



23:05:2023

चाणक्य नीति

राष्ट्रीय ख़ाबर

हमारी नज़र

पेज 12 मुख्य 3 रुपये 14 अंक 139 epaper.rashtriyakhbar.com ज्योत्स, शुक्लपक्ष वतुर्थी, विक्रम संवत् 2080

बवाल → मणिपुर में फिर हिंसा भड़की, पांच दिन और इंटरनेट सेवा बंद

झड़प में कम से कम 94 लोगों की मौत

दस आदिवासी विधायकों पुलिस पर लगाया बड़ा गंभीर आरोप

राज्य सरकार ने कुकी पुलिसवालों के हथियार वापस ले लिये हैं

सीएम एन बीरेन सिंह ने की शांति कायम की अपील

भूपेन गोदवामी

गुवाहाटी: मणिपुर सरकार ने आजमनी की घटनाओं की खबरों के बाद अफवाहों, वीडियो, फोटो और संदेशों को फैलने से रोकने के लिए इंटरनेट सेवाओं के निलंबन को पांच दिनों के लिए बढ़ा दिया, जो जातीय हिंसा प्रभावित मणिपुर में कानून और व्यवस्था की स्थिति को प्रभावित कर सकता है। मणिपुर के गृह आयुक्त एच ज्ञान प्रकाश ने 26 मई तक इंटरनेट सेवाओं के निलंबन को बढ़ाते हुए एक अधिसूचना में कहा कि मणिपुर के पुलिस महानिदेशक ने बताया कि अभी भी घरों और परिसरों में आजमनी जैसी घटनाओं की खबरें आ रही हैं। वहीं, मणिपुर में पिछले 19 दिनों से इंटरनेट सेवाएं निलंबित रहने के कारण राज्य के लोग आनलाइन माध्यम से पैसे नहीं



भेज पा रहे हैं और ना ही अन्य आवश्यक डिजिटल मंच का उपयोग कर पा रहे हैं। वहीं हिंसा प्रभावित मणिपुर में कानून और व्यवस्था को प्रभावित कर सकता है। मणिपुर के गृह आयुक्त एच ज्ञान प्रकाश ने 26 मई तक इंटरनेट सेवाओं के निलंबन को बढ़ाते हुए एक अधिसूचना में कहा कि मणिपुर के पुलिस महानिदेशक ने बताया कि अभी भी घरों और परिसरों में आजमनी जैसी घटनाओं की खबरें आ रही हैं। वहीं, मणिपुर में पिछले 19 दिनों से इंटरनेट सेवाएं निलंबित रहने के कारण राज्य के लोग आनलाइन माध्यम से पैसे नहीं

अमित शाह को लेकर लिखकर कुकी पुलिस के साथ अत्याचार का आरोप लगाया है। लॉटर लिखने वाले विधायकों में 7 बीजेपी और 3 उसकी सहयोगी पार्टी कुकी पीपुल्स अलायंस के हैं। इन लोगों ने राज्य में आदिवासियों के लिए अलग प्रशासन की मांग की है। आदिवासी विधायकों ने कहा कि वह अब एक साथ नहीं रह सकते। विधायकों के पत्र में यह भी आरोप लगाया कि सभी कुकी पुलिस अधिकारियों से सभी शक्तियां छीन ली गईं। राज्य की राजधानी इंफाल घाटी में और उसके आसपास रहने वाले मैतेई और पहाड़ियों में बसे कुकी जनजाति के बीच खूनी झड़प हुई है। 3 मई से लगातार हुई झड़प में कम से कम 94 लोगों की मौत हो चुकी है। इस बीच मणिपुर के मुख्यमंत्री एन बीरेन सिंह ने इंफाल में पुराने सचिवालय में आतंकवाद विरोधी दिवस पर एक कार्यक्रम के मौके पर बोलते हुए, अशांति के बाद राज्य में कानून व्यवस्था की स्थिति बनाए रखने की चुनौतियों के बीच शांति का आह्वान किया। मुख्यमंत्री सिंह ने राज्य के लोगों से भी अपील की कि वे सरकार को दोष दें न कि समुदायों को।

राहुल के पैदल चलने का फायदा अब भाजपा को समझ में आया

एक महीने तक सड़कों की खाक छानने की तैयारी



राष्ट्रीय ख़ाबर

नई दिल्ली: अब भारतीय जनता पार्टी भी सड़कों को नापने उतरने जा रही है। याद दिला दें कि मई 2014 में नरेंद्र मोदी पहली बार प्रधानमंत्री बने। ऐसे में मोदी सरकार के नौ साल पूरे होने जा रहे हैं। और भाजपाने 2024 के लोकसभा चुनाव के लिए देशभर में जो तैयारी शुरू की है, उसे इस महीने चरम पर ले जाने वाली है। प्रदेश भाजपा ने 30 मई से 30 जून तक एक महीने का कार्यक्रम रखा है। जिनमें से ज्यादातर केन्द्रीय नेतृत्व के कैलेंडर को फॉलो करते हैं। और पूरे समर में पूरे कार्यक्रम का मुख्य लक्ष्य गुरुआ शिविर से आम मतदाताओं से लेकर समाज के संभ्रांत वर्ग तक मधुर संबंध स्थापित करना है। पश्चिम बंगाल और असम से इस बारे में जानकारी सामने आयी है। बंगाल प्रदेश भाजपा कार्यक्रम की

बैठक रविवार को कोलकाता में होने जा रही है। बंगाल के सभी सांसदों, विधायकों, केन्द्रीय मंत्रियों और शीर्ष जिला स्तर के नेताओं को वहां बुलाया गया है। प्रदेश भाजपा ने तीन दिन के भीतर जिलावार कार्यसमिति की बैठक करने का निर्णय लिया है। मोदी सरकार के नौ साल पूरे होने के उपलक्ष्य में राज्य में सबसे पहले णिष्णुपुर सांसद सीमा खान के नेतृत्व में सात सदस्यीय टीम का गठन किया गया था। इस बार बड़ी कमेटी बनाई गई है। नेताओं को पार्टी को संगठित करने की जिम्मेदारी भी दी गई है। एक माह के इस कार्यक्रम को महाजनसंशोधन अभियान का नाम दिया गया है। एक माह के कार्यक्रम में दो दिन महत्वपूर्ण होते हैं। शुरूआती दिन यानी 30 मई को मोदी दिल्ली से कार्यक्रम की शुरुआत

» पेज 2 भी देखें

इंफाल में झड़प, कर्फ्यू में ढील की अवधि कम हुई

इंफाल: इंफाल में पूर्वी इंफाल जिले के न्यू चेकॉन इलाके में सोमवार को उस समय झड़प होने की खबरें आयीं जब कुछ हथियारबंद लोगों ने दुकानों को बंद करने के लिए कहा। यह खबर इलाके में फैलते ही दूसरे समुदाय के लोग बाहर निकल आए और विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया। स्थिति को नियंत्रित करने के लिए पूर्वी इंफाल के जिला प्रशासन ने कर्फ्यू में ढील की अवधि में कमी कर उसे शाम चार बजे से अपराह्न एक बजे कर दिया है, जबकि पश्चिमी इंफाल में इस अवधि को घटाकर दोपहर दो बजे कर दिया गया है। तीन मई को शुरू हुए दो जातीय समूहों के बीच झड़पों के बाद से अबतक कई लोग मारे जा चुके हैं जबकि 47,000 से ज्यादा लोग विस्थापित हो चुके हैं। पिछले तीन मई से इंटरनेट सेवाएं भी बंद कर दी गई हैं।

बैंकों को दो हजार रुपये के नोट पर सलाह

नयी दिल्ली: भारतीय रिजर्व बैंक ने प्रचलन से वापस लिये गये दो हजार रुपये के नोट का कल से बदलने के लिए बैंकों को पर्याप्त इंफ्रास्ट्रक्चर सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए कहा है। आरबीआई ने इस संबंध में गत 19 मई को जारी आदेश में कहा था कि पहल की तरह की लोगों के लिए दो हजार रुपये के नोट बदलने की व्यवस्था होगी। बैंकों को गर्मी के मौसम को देखते हुये शैड प्रतीक्षालय, पेयजल और आदि की पर्याप्त व्यवस्था की जानी चाहिए। बैंकों को दैनिक आधार पर दो हजार रुपये के बदले गये नोट और जमा किये गये नोटों की जानकारी निर्धारित फॉर्म में भरकर रखनी होगी। उल्लेखनीय है कि रिजर्व बैंक ने गत 19 मई को दो हजार रुपये के नोट को प्रचलन बंद करने की घोषणा की थी।

5 हजार छात्रों को मिलेगी रिलायंस फाउंडेशन स्कॉलरशिप

नयी दिल्ली: रिलायंस फाउंडेशन 27 राज्यों के 5 हजार छात्रों को स्कॉलरशिप देगी। सत्रांक प्रथम वर्ष के इन विद्यार्थियों को पढ़ाई के दौरान करीब 2 लाख रुपये दिए जाएंगे। फाउंडेशन ने दिसंबर 2022 में घोषणा की थी कि वे अगले 10 वर्षों के दौरान 50 हजार छात्रवृत्तियां देगे। छात्रवृत्ति के साथ चयनित विद्यार्थियों को पूर्व छात्रों के नोटबर्क से भी जोड़ा जाएगा। फाउंडेशन के सीईओ जगन्नाथ कुमार ने कहा: 'हमें उम्मीद है कि रिलायंस फाउंडेशन स्कॉलरशिप, युवाओं के सपनों को नए पख देगी। भारत के विभिन्न भौगोलिक इलाकों में विभिन्न विषय पढ़ने वाले विद्यार्थियों में से स्कॉलरशिप के लिए चयन किया गया है। लड़कियों और लड़कों को समान प्रतिनिधित्व दिया गया है। हम चयनित विद्यार्थियों को बधाई देते हैं और हम विश्वास है कि वे अपने सपनों को साकार करने के साथ साथ भारत की प्रगति में भी योगदान करेंगे।'

अपरिहार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है।

देश के दलित और आदिवासी समुदाय को शो पीस बना दिया संसद भवन के उद्घाटन पर खडगे का गंभीर आरोप

पूर्व राष्ट्रपति का भी उद्घाहरण दिया

राष्ट्रपति ही देश का सर्वोच्च नागरिक

सिर्फ कठपुतली बनाकर सजा दिया

राष्ट्रीय ख़ाबर

नयी दिल्ली: कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू द्वारा नये संसद भवन का उद्घाटन नहीं कराने को लेकर सरकार को घेरते हुए कहा कि मोदी सरकार बराबर सर्वोच्च संवैधानिक पद की मर्यादाओं को लांघने का काम कर रही है। श्री खडगे ने कहा कि यह पहली बार नहीं हो रहा है। उनका कहना था कि जब नये संसद भवन का शिलान्यास किया गया था तो तब पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद को नजरअंदाज किया गया और



अब संसद भवन बनकर तैयार है तो इसका उद्घाटन राष्ट्रपति से नहीं कराया जा रहा है। कांग्रेस अध्यक्ष ने सरकार पर तीखा हमला किया और कहा ऐसा हमला है कि मोदी सरकार ने दलित एवं आदिवासी समुदाय की सहायिता राष्ट्रपति चुनाव मर्यादाओं को लांघने का काम कर रही है। श्री खडगे ने कहा कि यह पहली बार नहीं हो रहा है। उनका कहना था कि जब नये संसद भवन का शिलान्यास किया गया था तो तब पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद को नजरअंदाज किया गया और नये संसद भवन के उद्घाटन

» पेज 2 भी देखें

पाकिस्तान के साथ वार्ता के तुरंत बाद ही आतंकवादी कार्रवाई



तेहरान: ईरान और पाकिस्तान सीमा के पास बलूचिस्तान के अशांत दक्षिणपूर्वी प्रांत में एक सशस्त्र समूह के साथ संघर्ष के दौरान पांच ईरानी सीमा रक्षक मारे गए। आधिकारिक एजेंसी ने कहा कि पाकिस्तान के साथ ईरान की सीमा के पास सरवर में गार्ड मारे गए। इससे पहले, स्थानीय अभियोजक मेहदी शम्साबादी के हवाले से कहा था कि छह सीमा रक्षक मारे गए थे, लेकिन बाद में संख्या को घटाकर पांच कर दिया गया था। रविवार का यह हमला एक आतंकवादी समूह द्वारा किया गया था जो देश में घुसपैठ करने की कोशिश कर रहा था, लेकिन जिसके सदस्य चोट लगने के बाद घटनास्थल से भाग गए। ईरान के विदेश मंत्रालय के प्रकाश नासिर कनानी ने हमले की निंदा करते हुए कहा कि ईरान उम्मीद करता है कि पाकिस्तान आतंकवादी समूहों पर नकेल कसेगाह और साझा सीमाओं की सुरक्षा में सुधार करने की कोशिश करेगा। उन्होंने कहा, निश्चित रूप से, इन आतंकवादी समूहों का उद्देश्य साझा सीमाओं की सुरक्षा और दोनों देशों की सीमाओं पर रहने वाले लोगों की सुरक्षा को बाधित करना है। पाकिस्तान के विदेश कार्यालय के एक प्रवक्ता ने रविवार को कहा कि ईरान के सरवर क्षेत्र में आतंकवादी हमले की कड़ी निंदा करता है, जिसके परिणामस्वरूप छह ईरानी सुरक्षाकर्मीयों की जान चली गई। पाकिस्तान के विदेश कार्यालय ने कहा, पाकिस्तान की सरकार और लोग इस दुःखद घटना पर शहीदों के शोक संतप्त परिवारों के साथ-साथ ईरानी सरकार के प्रति अपनी गहरी संवेदना व्यक्त करते हैं।

» पेज 2 भी देखें

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल का कोलकाता दौरा ममता बनर्जी से विपक्षी एकता पर मुलाकात होगी

राष्ट्रीय ख़ाबर

कोलकाता: विपक्ष की एकता को मजबूत करने के लिए दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल कोलकाता में पश्चिम बंगाल की अपनी समकक्ष ममता बनर्जी से मुलाकात करने के लिए कोलकाता जाएंगे। राज्य सचिवालय सूत्रों के मुताबिक, दोनों सीएम दोपहर करीब तीन बजे मुलाकात कर सकते हैं। राष्ट्रीय राजधानी में मीडिया को संबोधित करते हुए, केजरीवाल ने कहा कि टीएमसी अध्यक्ष ममता बनर्जी के अलावा, वह भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार के खिलाफ समर्थन मांगने के लिए देश भर के सभी विपक्षी दलों के अध्यक्षों से मुलाकात करेंगे, जो



नियंत्रण देने के लिए एक अध्यादेश ला रहे हैं। इस अध्यादेश के जरिए केंद्र सरकार ने दिल्ली की सारी शक्तियां फिर से उप राज्यपाल को सौंप दी है। इसके बाद दिल्ली की चुनी हुई सरकार महज एक कठपुतली बनकर रह गयी है। इस मुद्दे पर श्री केजरीवाल ने पहले ही कहा है कि हम सभी गैर-बीजेपी दलों से दिल्ली में नौकरशाहों के स्थानांतरण के केंद्र के अन्यायपूर्ण अध्यादेश के खिलाफ समर्थन मांगते हैं। मैंने बिहार के मुख्यमंत्री से सभी

» पेज 2 भी देखें

सफल परीक्षण

सामान्य इंसान के मुकाबले अधिक कार्यक्षमता

इंसानी जांच में गलती की आशंका है

यह विधि ज्यादा बेहतर और सटिक है

यह चिकित्सीय सहायता में भी पास हुआ

राष्ट्रीय ख़ाबर

रॉची: भविष्य में आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस चिकित्सा के क्षेत्र में अहम भूमिका निभाएगा। इस बारे में डायमोस्टिक्स के क्षेत्र में सफल परीक्षण पहले ही किए जा



चुके हैं। उदाहरण के लिए, कंप्यूटर छवियों को बड़ी सटीकता के साथ वर्गीकृत करना सीख सकता है, चाहे वे

पैथोलॉजिकल परिवर्तन दिखाते हों या नहीं। हालांकि, रोगियों की समय-भरने स्थितियों की जांच करने और उपचार के सुझावों की गणना करने के लिए एक कृत्रिम बुद्धि को प्रशिक्षित करना अधिक कठिन है - यह वही है जो अब विषया के मेडिकल सुनिवर्सिटी के लैंग्वेज हासिल किया गया है। दरअसल यह सामान्य सी बात है

» पेज 2 भी देखें

कंप्यूटर अधिक मापदंडों को ध्यान में रख सकता है

टीयू वियन (वियना) में इंस्टीट्यूट फॉर एनालिसिस एंड साइंटिफिक कंप्यूटिंग के प्रोफेसर क्लेमेंस हेइडिजगर कहते हैं, हम जांच करना चाहते थे कि क्या इन आंकड़ों का पहले से भी बेहतर इस्तेमाल किया जा सकता है। चिकित्सा कर्मचारी सुस्थापित नियमों के आधार पर अपने निर्णय लेते हैं। अधिकांश समय, वे अच्छी तरह जानते हैं कि सर्वोत्तम देखभाल प्रदान करने के लिए उन्हें किन मापदंडों पर ध्यान देना होगा। हालांकि, कंप्यूटर आसानी से मानव की तुलना में कई अधिक मापदंडों को ध्यान में रख सकता है। और कुछ मामलों में यह और भी बेहतर निर्णय ले सकता है। शोध दल ने अपने प्रोजेक्ट में रीडिफॉर्मिंग लर्निंग नामक मशीन लर्निंग के एक रूप का उपयोग किया। इस विधि में कंप्यूटर एक ऐसा एजेंट बन जाता है जो अपने निर्णय खुद लेता है। यदि रोगी ठीक है, तो कंप्यूटर को पुरस्कृत किया जाता है। यदि स्थिति बिगड़ती है या मृत्यु होती है, तो कंप्यूटर को दंडित किया जाता है। कंप्यूटर प्रोग्राम का कार्य कार्रवाई करके अपने आभासी इनाम को अधिकतम करना है। इस तरह, व्यापक चिकित्सा डेटा का उपयोग स्वचालित रूप से एक रणनीति निर्धारित करने के लिए किया जा सकता है जो विशेष रूप से सफलता की उच्च संभावना प्राप्त करता है।

संगठन को सुस्त होने का मौका नहीं देना चाहता है कांग्रेस नेतृत्व चार राज्यों के नेताओं को तैयारी के लिए बुलाया गया

राष्ट्रीय ख़ाबर

नई दिल्ली: कर्नाटक का विधानसभा चुनाव जीत लेने के बाद अब कांग्रेस की नजर इस बार चार और राज्यों पर है। इन चार राज्यों में से दो में कांग्रेस, एक में बीजेपी और एक में बीआरएस की सरकार है। इन 4 राज्यों- राजस्थान, मध्य प्रदेश, तेलंगाना और छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव इसी साल होने हैं। इससे पहले कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व ने राज्यों में पार्टी संगठन की स्थिति को समझने के लिए प्रांतीय नेताओं को दिल्ली बुलाया था। कांग्रेस



अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे अगले बुधवार को 4 राज्यों के नेताओं के साथ बैठक करेंगे। कांग्रेस सूत्रों के मुताबिक इस बैठक में विधानसभा चुनाव की रणनीति पर भी चर्चा हो सकती है। राजस्थान में कांग्रेस सत्ता में है। हालांकि, उस राज्य में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और पूर्व

» पेज 2 भी देखें

शहर >> अपडेट

श्री प्रकाश ने अपना पदभार एसीजीएम अमरेंद्र राज को सौंपा

बेतिया : स्थानांतरण के उपरांत सोमवार को बेतिया के सीजीएम श्री प्रकाश ने अपना पदभार ए सीजीएम अमरेंद्र राज को सौंप दिया है। सोमवार को उनका पदभार हस्तांतरण व विदाई समारोह आयोजित की गई। उनका स्थानांतरण पटना हुआ है। समारोह के दौरान मौजूद न्यायिक व्यक्तियों में फैमिली कोर्ट के न्यायाधीश गोपाल जी, एडीजे प्रथम प्रमोद कुमार यादव, एडीजे आठवां अमित कुमार दीक्षित, एडीजे तृतीय राजेश कुमार शुक्ला, एडीजे चतुर्थ आनंद विश्वास धर दुबे, एडीजे दशम विकास सिंह, एडीजे द्वितीय नितिन कौशिक, व अन्य न्यायिक पदाधिकारी भी मौजूद रहे।

अहिल्याबाई की जयंती पर उनके विचारों को जन-जन तक पहुंचाने का निर्णय

31 मई को जयंती समारोह का होगा आयोजन

राष्ट्रीय खबर

गया : विष्णुपद मार्ग स्थित राजस्थान भवन में अहिल्याबाई होल्कर विचार मंच की एक बैठक मंच के अध्यक्ष सह वयोवृद्ध समाजसेवी शिव बचन सिंह अधिवक्ता की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में आगामी 31 मई को विष्णुपद मंदिर की निर्मात्री महारानी अहिल्याबाई जयंती की तैयारियों पर समीक्षात्मक चर्चा हुई। बैठक में आयोजन समिति के सदस्यों ने जयंती की सफलता पर अपने अपने सुझाव दिए। मंच के सचिव काशीनाथ प्रसाद ने बताया कि अहिल्याबाई की जयंती मंगला गौरी रोड स्थित सिजुआर भवन के सभागार में शाम 6:00 बजे से होगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मगध प्रमंडल आयुक्त मयंक



बरबड़े एवं जिला पदाधिकारी डॉ ल्यागराजन एसएम, विशिष्ट अतिथि नगर आयुक्त अभिलाषा शर्मा, सिटी डीएसपी पारसनाथ साहू, सदर एसडीओ राजेश कुमार होंगे। इस दौरान शिक्षा एवं समाज सेवा के क्षेत्र में दो महिलाओं को कार्यों के

लिए महारानी अहिल्याबाई होल्कर स्मृति सम्मान 2023 से प्रतीक चिन्ह एवं अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित करने का निर्णय लिया गया। वही महारानी अहिल्याबाई होल्कर विद्यालय एरकी की दो प्रतिभाशाली

छात्राओं को सम्मानित किया जाएगा। जयंती पर संवास सदन समिति कार्यालय में स्थित अहिल्याबाई की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उनके विचारों को जन-जन तक पहुंचाने के लिए विष्णुपद मंदिर से गाजे-बाजे के

साथ प्रमुख मार्गों से होते हुए सिजुआर भवन तक शोभा यात्रा निकाला जाएगा। शोभायात्रा में शहर के प्रमुख नागरिक एवं स्कूली बच्चे भी शामिल रहेंगे। बैठक में मंच के वरिष्ठ सदस्य मणिलाल बारिक ने जयंती की सफलता पर शहर के प्रमुख स्थानों पर बैनर-पोस्टर लगाकर व्यापक प्रचार प्रसार करने के साथ शहरवासियों को आमंत्रित करने पर जोर दिया। बैठक में पं कन्हैयालाल मेहरबार, डॉ सच्चिदानंद प्रेमी, डॉ राम सिंहासन सिंह, सीमा सिन्हा, काशीनाथ प्रसाद सिंह, राजीव रंजन, मणिलाल बारिक, ऋषिकेश गुर्दा एवं धर्मेन्द्र कुमार उर्फ टिब्लू सिंह सहित शहर बुद्धिजीवी वर्ग एवं अन्य सदस्य उपस्थित थे।

राजपाल के पटना जाने के क्रम में तैनात पुलिस कर्मी ने बस चालक को डंडे से मारा, चालक हुआ घायल

चौराहे पर बस खड़ा कर पैसेंजर उतारने के क्रम में हुई पिटाई

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू.च. : राज्यपाल के पटना प्रस्थान को लेकर थाना क्षेत्र के छपवा चौराहे पर ड्यूटी में तैनात एक पुलिस कर्मी ने एक बस चालक पर डंडा चला दिया। जिससे उक्त चालक जखमी हो गया जिसके बाद उसे पुलिस की गाड़ी से इलाज के लिए अस्पताल भेजा गया। जखमी बस चालक थाना क्षेत्र के सुगांव निवासी रामविनय ठाकुर बताया गया है। बताया जाता है कि बस चालक रक्सौल से मोतिलहारी जा रहा था। इसी दौरान छपवा चौराहे के



मोतिलहारी रोड में बस खड़ा कर पैसेंजर उतार रहा। तभी एक सिपाही कर्मी चालक पर डंडा चला दिया। जिसके बाद आक्रोशित परिजनों ने सड़क को जाम कर दिया। सूचना पर पुलिस निरीक्षक अभय कुमार, थानाध्यक्ष धनंजय शर्मा सहित अन्य पुलिस बल के साथ पहुंचे आक्रोशितों को समझा बुझाकर

जाम समाप्त कर आवागमन बहाल कराया। इसको लेकर थानाध्यक्ष धनंजय शर्मा ने बताया कि महामहिम राज्यपाल का सड़क मार्ग से आगमन हो रहा था। तभी एक बस चालक के द्वारा छपवा चौक पर बस खड़ी कर दी गई। जिसको हटाने को जल्दा शुरु नहीं हुई। भीषण गर्मी से त्रस्त जनता शुद्ध

समय रहते गंगा जल आपूर्ति योजना का काम पूरा कराएं सरकार : डॉ प्रेम

राष्ट्रीय खबर

गया : जिले में भीषण गर्मी के साथ ही पेयजल संकट पर भाजपा ने चिंता जाहिर की है। पूर्व मंत्री और भाजपा के विधायक डॉ प्रेम कुमार ने कहा है कि राज्य सरकार को पेयजल संकट से निपटने के लिए समय रहते उचित कदम उठाने चाहिए। भीषण गर्मी में गया जिले में पेयजल संकट गहरा गया है। जिले के कई गांवों में भूगर्भीय जल सतरा समाप्त हो गया है। ग्रामीण क्षेत्रों में नल जल योजना का हाल बुरा है, मृतप्राय पड़ी हुई है। शहर के कई इलाकों में गंगा जलापूर्ति योजना शुरू नहीं हुई। भीषण गर्मी से त्रस्त जनता शुद्ध

पेयजल के लिए त्रहिन-त्रहिन कर रहे हैं वही सरकार हाथ पर हाथ रखकर गंगा जल आपूर्ति देने की राग अलाप रही है। अपने बयान में विधायक ने कहा कि राज्य सरकार को चाहिए कि वैकल्पिक तौर पर पेयजल समस्या का निस्तारण कराए ताकि इस भीषण गर्मी में जनता पीने के पानी के लिए इधर-उधर भटकें नहीं। शहर के उत्तरी क्षेत्र बागेश्वरी, बैरागी, बम बम बाबा, पावर गंज, छोटकी नवादा, बगला स्थान, नई गोदाम वही दक्षिणी क्षेत्र के विष्णुपद, करसिल्ली बाईपास, सिंगरा स्थान, पुलिस लाइन पश्चिमी इलाकों के डेल्हा, धनिया बगीचा, खरखुरा,

दुलारगंज आदि मोहल्लों में पेयजल संकट जैसे हालात बन गए हैं। शहर के वार्ड नंबर 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10 एवं 27 वार्डों में लोगों को पानी की समस्या का सामना करना पड़ा है। उन्होंने कहा कि वार्ड नंबर 10 के केंद्रीय विद्यालय के पास बोरिंग फेल होने से इलाके में रह रहे लोगों को कई दिनों से पानी के लिए जूझना पड़ रहा है, जबकि पूर्व में उच्च क्षमता वाले मोटर लगाया था। विधायक ने गया शहर में भीषण पेयजल संकट को देखते हुए सरकार एवं स्थानीय जिला प्रशासन से प्रभावित इलाकों में गंगा जल आपूर्ति करने की मांग की है।

बेतिया : बिहार सरकार के विरोध में समाहरणालय के समक्ष बिहार माध्यमिक शिक्षक संघ ने धरना देकर सरकार विरोधी नारा लगाया। उन्होंने कहा कि अगर सरकार हमारी बातों को नहीं मानती तो हम विधानसभा का घेराव करेंगे। वही संघ के जिला अध्यक्ष मोहम्मद सनाउल्लाह ने कहा कि हम लोग 20 वर्षों से सेवा दे रहे हैं। और सरकार नए नियम ला दी है। जिसका पूरे बिहार के माध्यमिक शिक्षक संघ बहिष्कार करता है। शिक्षक संघ के समर्थन में उतरे भाकपा के जिला सचिव ओमप्रकाश क्रांति ने कहा कि शिक्षकों का मांग जायज है। इनका मांग सरकार को जल्द पूरा करना चाहिए। धरना में शामिल होकर आवाज बुलंद करनेवालों में जिला अध्यक्ष मोहम्मद सनाउल्लाह, जिला सचिव रामेश्वर चौबे, भाकपा के जिला सचिव ओमप्रकाश क्रांति इत्यादि सहित दर्जनों की संख्या में शिक्षक और समर्थक मौजूद रहे।

कोहड़ा नदी की सफाई कार्य प्रारंभ, लोगों में हर्ष



मझौलिया, प.च. : प्रखंड क्षेत्र के राजघाट कोहड़ा नदी की सफाई शुरू की गई है, जिससे स्थानीय लोगों में हर्ष है। ग्रामीणों में समाजसेवी निवृत्त प्रसाद वार्ड सदस्य किशुन माझी, विनोद प्रसाद, शंभु प्रसाद, संदीप कुमार, चंदन प्रसाद, बिरजेश प्रसाद, अशोक यादव ने बताया कि कोहड़ा नदी की सफाई आज से 35 वर्ष पहले किया गया है। नदी की सफाई नहीं होने से पानी का निकासी बंद हो गई थी। जिससे आसपास के खेतों में बरसात के समय में खेतों में जलजमाव उत्पन्न हो जाती है जिससे फसलें नुकसान होने की संभावनाएं बढ़ जाती हैं। नदी की सफाई होने से जलजमाव जैसी समस्याएं दूर हो जाएंगी। जल संसाधन विभाग के एसडीओ शशीकांत कुमार जैई प्रदीप कुमार ने बताया कि पारसा बिलासपुर से गुदरा सिंचान के पास तक कोहड़ा नदी की सफाई की जा रही है। यह सफाई जल संसाधन विभाग के द्वारा कराई जा रही है।

गंडक नदी के बांध पर मटरगश्ती करते लोडेड कटा के साथ अपराधी गिरफ्तार

बेतिया प.च. : नगर थाना क्षेत्र के उत्तरवारी पोखरा निवासी दशरथ महतो के 20 वर्षीय पुत्र आनंद कुमार को श्रीनगर पुत्राहा पुलिस ने लोडेड कटा समेत गिरफ्तार कर रविवार को न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया है। श्रीनगर थाना अध्यक्ष अमित कुमार सिंह ने बताया कि गुप्त सूचना मिली कि किसी घटना को अंजाम देने की मानसा से एक अपराधी संगीन के साथ गंडक नदी के बांध पर मटरगश्ती कर रहा है। सूचना पाकर जब पुलिस वहां पहुंची तो उसे देखकर अपराधी भागने लगा, जिसे खदेड़ कर पुलिस ने पकड़ लिया। वहीं पकड़े गए अपराधी के रूप में उत्तरवारी पोखरा निवासी दशरथ महतो के पुत्र आनंद कुमार निकला। जिससे पुलिस ने जेल भेज दिया। बताया गया कि आरोपी हथियार लेकर अपने मसूबे में कामयाब होने के साथ-साथ ननहर करने आया था।



दिल्ली की स्कूली छात्रा का अपहरण, रेप व यौन शोषण मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार

दिल्ली व मझौलिया पुलिस की संयुक्त छापेमारी में मिली उपलब्धि

राष्ट्रीय खबर

मझौलिया/बेतिया, रा.टी.: कापासेड़ा साउथ नई दिल्ली थाना क्षेत्र के सर्वोदय कन्या विद्यालय समालखा छात्रा के अपहरण का रेप व यौन शोषण के मामले में 7 वर्षों से फरार अभियुक्त को दिल्ली पुलिस ने सोमवार को दो दिनों की ट्राजिट रिमांड गिरफ्तार कर दिल्ली ले गई। दिल्ली पुलिस के सब इंसपेक्टर मुरारी लाल गोवा हेड इन्स्पेक्टर योगेश को टीम ने बताया कि घटना 2016 की है। 7 अगस्त 2016 को साउथ नई दिल्ली के कापासेड़ा थाने में एक मुकदमा दर्ज हुई 2014/16 दर्ज हुई। जो आईपीसी की धारा 363 के तहत थी। जो बाद में 376 व 6 पोक्सो एक्ट के तहत तब्दील हो गई। जिस घटना का तार बिहार राज्य के पश्चिम चंपारण जिले के



मझौलिया थाना क्षेत्र के मोहदीनगर गांव से जुड़ा हुआ था। उसके बाद दिल्ली पुलिस छापेमारी कर आरोपी व मोहदीनगर निवासी चंदन कुमार के घर से नाबालिक लड़की व स्कूली छात्रा को बरामद कर लिया। बरामद छात्रा के बरामदगी के गवाह आरोपी चंदन के मां गौरी व भाई कृष्णानंद बने। दिल्ली पुलिस छात्रा को लेकर वापस दिल्ली चली गई परंतु आरोपी उसके हाथ नहीं लगा। तब से अब तक यानी कि 7 वर्षों से छात्रा के

अपहरण, रेप व यौन शोषण के मामले में चंदन फरार चल रहा था जो बेतिया पुलिस की मदद से 21 मई 2030 को मझौलिया के मोहदीनगर से गिरफ्तार कर लिया गया। दिल्ली पुलिस ने यह भी बताया कि गवाह बने आरोपी के भाई व मां के ऊपर दिल्ली की कोर्ट ने गिरफ्तारी वारंट जारी किया है, कारण कोर्ट में अब तक उपस्थित हो करके गवाही नहीं देने को लेकर है। गिरफ्तारी के समय आरोपी के भाई, उसकी मां फरार हो गए।

विश्वविद्यालय का एक्सटेंशन काउंटर को लेकर महापौर प्रतिनिधि रोहित ने राज्यपाल को ज्ञापन सौंपा

राज्यपाल के सकारात्मक रुख से उत्साहित दिखे सिकारिया दंपति

राष्ट्रीय खबर

बेतिया, प.च. : नगर निगम क्षेत्रांतर्गत एक दशक पूर्व से स्वीकृत बीआरए बिहार विश्वविद्यालय का विस्तार पटल (एक्सटेंशन काउंटर) खोलवाने के लिए राज्यपाल को एक ज्ञापन सौंपा गया है। सोमवार को महापौर के प्रतिनिधि, पति, सह नगर पार्षद रोहित कुमार सिकारिया ने बिहार के महामहिम राज्यपाल सह कुलाधिपति को ज्ञापन सौंप कर इस दिशा नहीं सकारात्मक पहल करने का अनुरोध किया है। उन्होंने कहा कि बीते एक दशक से अधिक समय से लंबित एक्सटेंशन काउंटर खोलने की योजना पर अमल नहीं होने का ध्यान विनम्रता पूर्वक आकर्षित किया है। उन्होंने अपने अनुरोध पत्र में लिखा है कि बेतिया नगर निगम और पश्चिम चंपारण के



जिला मुख्यालय से बीआरए बिहार विश्वविद्यालय मुख्यालय मुजफ्फरपुर की दूरी लगभग सवा सौ किलोमीटर है। वहीं जिला के वार्डमकीनगर क्षेत्र के सुदूरवर्ती विद्यार्थियों को पहुंचा का आंकलन करें तो यह दूरी करीब ढाई सौ किलोमीटर हो जाती है। जहां से आवागमन की सुगम व सुव्यवस्थित सुविधा बहुत सुगम और उपयुक्त नहीं है। बावजूद बेतिया नगर निगम मुख्यालय और जिलाभर के डिग्री कॉलेजों में अध्ययनरत लगभग 50 हजार विद्यार्थियों विशेषकर लड़कियों

और उनके गरीब अभिभावकों को सामान्यतया विश्वविद्यालय मुख्यालय मुजफ्फरपुर जाना पड़ता है। बिहार सरकार के शिक्षा विभाग और विश्वविद्यालय के सीनेट स्तर पर बेतिया में विस्तार पटल खोलने की स्वीकृति एक दशक से भी अधिक पहले दी जा चुकी है। श्रीमती सिकारिया ने अपने अध्यावेदन यह भी स्मारित किया है कि बीआरए बिहार विश्वविद्यालय का विस्तार पटल बेतिया खोलवाने का अनुरोध विद्यार्थी विशेष कर सैकड़ों छात्राएं करती रहीं हैं।

आईएफ डेब्ल्यूजे का 137वां सम्मेलन सह राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक सम्पन्न

मीडिया काउंसिल और पत्रकार सुरक्षा कानून बनाने की सरकार से मांग

राष्ट्रीय खबर

पटना/पणजी रा.टी. : पत्रकारों, मीडिया कर्मियों की समस्या समाधान को मीडिया काउंसिल की मांग से गूंजता रहा इंडियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट का 137 वां राष्ट्रीय कार्यसमिति बैठक। इस सम्मेलन में पत्रकारों की सुरक्षा के लिए राष्ट्रीय स्तर पर कानून बनाने की मांग की गई। राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में अध्यक्ष अश्वेश भार्गव ने कहा कि देशभर के सभी पत्रकारों से लोकसभा अध्यक्ष को संबोधित ज्ञापन क्षेत्रीय सांसदों के माध्यम से पहुंचाने का काम करें। उपर्युक्त मामले को लोकसभा में उठवाने का निर्णय भी लिया गया। गोवा की राजधानी की पणजी स्थित मिरामार समुद्र तट के



नजदीक यूथ हॉस्टल परिसर में 21 एवं 22 मई 2023 को दो दिवसीय सम्मेलन का शुभारम्भ गोवा के प्रसिद्ध अर्थशास्त्री डॉ मनोज कामत, राष्ट्रीय अध्यक्ष अवधेश भार्गव, गोवा प्रदेश अध्यक्ष भरत वेतकेकर, राष्ट्रीय महासचिव जंगा रेड्डी, शंकर दत्त शर्मा, सुभाषिनी गांवकर ने दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यकारिणी

की बैठक का संचालन इंडियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष वरिष्ठ पत्रकार अवधेश भार्गव ने किया। कार्यसमिति की बैठक में सर्वसम्मति से वरिष्ठ पत्रकार, उत्तराखंड श्रमजीवी पत्रकार युनियन के अध्यक्ष शंकर दत्त शर्मा को इंडियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट की अनुशासन समिति का

राष्ट्रीय अध्यक्ष घोषित किया गया। मुख्य अतिथि डॉ मनोज कामत ने कहा कि मीडिया का स्वरूप पहले की अपेक्षा अब काफी बदल गया है। विशेषकर प्रिंट के बाद इलेक्ट्रॉनिक और सोशल मीडिया ने मीडिया की जिम्मेदारियों को व्यापक रूप दे दिया है। इंडियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष अवधेश भार्गव ने कहा कि प्रेस काउंसिल के पास कोई वैधानिक और संवैधानिक अधिकार नहीं है। आवश्यकता है कि पत्रकारों की नौकरी, सुरक्षा, स्वास्थ्य, पेंशन तथा आवासीय समस्या के साथ अन्य समस्याओं के समाधान के लिए देश में मीडिया काउंसिल अति आवश्यक है। उन्होंने राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में शामिल पत्रकारों से अपील किया कि

पत्रकारों की सुरक्षा के लिए लोकसभा अध्यक्ष को संबोधित एक ज्ञापन क्षेत्रीय सांसद के माध्यम से पहुंचाएं। सभी पत्रकार क्षेत्रीय सांसद से मिलकर उन्हें ज्ञापन दें। पत्रकारों की सुरक्षा की मांग लोकसभा में उठाई जाए या उनके मांग को लोकसभा अध्यक्ष तक पहुंचा दिया जाए। सम्मेलन को इंडियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट के राष्ट्रीय महासचिव जंगा रेड्डी, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष संजय जैन व कई लोगों ने संबोधित किया। राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक में आंध्र प्रदेश, मध्य प्रदेश, उत्तराखंड, छत्तीसगढ़, महाराष्ट्र, कर्नाटक, राजस्थान, गुजरात झारखंड, दिल्ली और बिहार के पत्रकार शामिल किया। आइएफ डेब्ल्यूजे के लगभग

एक सौ पत्रकार इस सम्मेलन में शामिल हुए। जिसमें छत्तीसगढ़ से 12 और बिहार से 7 पत्रकार बिहार प्रेस मेंस यूनियन के बैनर तले सम्मेलन में शामिल हुए। बिहार प्रेस मेंस यूनियन के प्रदेश अध्यक्ष अनमोल कुमार, प्रदेश महासचिव सुधांशु कुमार सतीश, सचिव प्रभात कुमार, प्रदेश सचिव अवधेश कुमार शर्मा, कार्य समिति सदस्य भोला प्रसाद इस सम्मेलन में उपस्थित रहे। इण्डियन फेडरेशन ऑफ वर्किंग जर्नलिस्ट के राष्ट्रीय सचिव एस एन श्याम को बिहार के पत्रकारों ने सम्मानित किया। फेडरेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष अवधेश भार्गव ने श्री श्याम को मालवा की पगड़ी और बिहारी पत्रकार के भगवान बुद्ध का मोमेटो से सम्मान किया।

गुणवत्ता पूर्ण कार्यों पर ध्यान दे अभियंता : अधीक्षण अभियंता

बेतिया : गुणवत्तापूर्ण कामों पर ध्यान दें अभियंता ताकि ग्रामीण कार्य विभाग कार्य अंचल बेतिया द्वारा सरकार द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न योजनाओं से बन रहे पथों का सुचारू रूप से गुणवत्तापूर्ण बने। उक्त बातें अनिल कुमार, अधीक्षण अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग कार्य अंचल बेतिया ने अपने कार्यालय प्रकोष्ठ में रिव्यू मीटिंग के दौरान मौके पर उपस्थित कार्यपालक, सहायक, कनीय अभियंताओं को संबोधित करते हुए कहीं। आगे उन्होंने कहा कि ऑनगोइंग एसकीएम एमआर 3054 का प्रगति प्रतिवेदन जिसमें ऑन एवाइड कितना है, मेंटेनेंस से बाहर कितना है, विभाग द्वारा बनाए जा रहे विभिन्न योजनाओं से रोड तैयार कितना है अगर विभाग द्वारा बनाए जा रहे अभी तक नहीं बना है तो उसकी अद्यतन स्थिति विभाग को अधोहस्ताक्षरी को अद्यतन कराए ताकि इस पर कार्यवाही की जा सके। इस मौके पर रंजीत कुमार कार्यपालक अभियंता, सहायक अभियंता में शमी आहमद, संजय कुमार, सनोज कुमार, सुनील दत्त, रवि कुमार चौधरी, अवधेश कुमार, पूजा कुमारी, रश्मि कुमारी, आर्डीटी मैनेजर अभिलाषा कुमार पाराशर, कनीय अभियंता में अर्जुन चौधरी, दीपक कुमार, नवीन कुमार, मोहम्मद शमीम आदि मौजूद रहे।



शहर >> अपडेट

टेम्पो व बाइक की टक्कर में तीन हुए घायल

घकिया, पू. चं. : राष्ट्रीय राजमार्ग 28 पर एसआरएपी कॉलेज के सामने सोमवार को टेम्पो व बाइक की टक्कर में बाईक पर सवार दो व टेम्पो पर सवार एक व्यक्ति समेत तीन लोग घायल हो गए। सूचना पर पहुंची एनएचआई के एंबुलेंस ने घायलों को अनुमंडलीय अस्पताल लाई जहां पर उपचार चल रहा है। घायलों की पहचान पिपरा थाना क्षेत्र के कुड़िया गांव निवासी 18 वर्षीय गोलू कुमार तथा 40 वर्षीय बबीता देवी एवं उसी थाना क्षेत्र के दामोदरपुर गांव निवासी 40 वर्षीय हरेन्द्र महतो के रूप में बताई गई है। इलाज के लिए आए घायल गोलू कुमार ने बताया कि शहर से दैनिक उपयोग की सामग्री की खरीदारी कर अपने घर जा रहे थे तभी उक्त स्थान पर विपरीत दिशा से आ रही टेम्पो व बाइक में जोरदार टक्कर हो गई। जिसमें बाइक पर सवार मां व पुत्र तथा टेम्पो सवार एक व्यक्ति घायल हो गया।

लोडेड कट्टा समेत एक युवक को पुलिस ने दबोचा

गिरफ्तार युवक अपराधिक योजना को ले निहाल आया बताया गया

राष्ट्रीय खबर
बेतिया : पश्चिम चम्पारण जिला मुख्यालय बेतिया स्थित गंडक नदी के किनारे पूजहां गंडक नदी के बांध पर मटरगशती करने के क्रम में बेतिया पुलिस की पुंजजहां पुलिस ने धर दबोचा। गिरफ्तार युवक किसी घटना को अंजाम देने की फिर्का में बताया गया। बेतिया नगर थाना क्षेत्र के उत्तरवारी पोखरा निवासी दशरथ महतो के 20 वर्षीय पुत्र आनंद कुमार को श्रीनगर पूजहां पुलिस ने लोडेड कट्टा के साथ गिरफ्तार कर रिवार को न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। श्रीनगर थानाध्यक्ष



अमित कुमार सिंह ने बताया कि शनिवार की देर शाम गुप्त सूचना मिली कि किसी घटना को अंजाम देने मंशा से एक सदिग्ध युवक संगीन के साथ गंडक नदी के बांध पर मटरगशती करने के क्रम में, गुप्त सूचना पर, जब पुलिस वहां पहुंची तो उसे देखकर युवक भागने लगा, जिसे पुलिस बल की

उद्घाटन के 18 दिन बाद भी नये भवन में शिफ्ट नहीं हुआ थाना

राष्ट्रीय खबर
बगहा : उद्घाटन के 18 दिन बाद भी पटखौली थाना सुखबन स्थित अपने नये भवन में शिफ्ट नहीं हुआ। जबकि पटखौली थाना (ओपी) आज भी उधार के मकान से ही संचालित हो रहा है। जानकारी के मुताबिक पटखौली ओपी के लिए बगहा जेल के पीछे सुखबन रोड में रोड के समीप पटखौली ओपी के लिए भवन का निर्माण कराया गया है। जिसका उद्घाटन बिहार के सूबे के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के द्वारा 4 मई को रिमोट के माध्यम से पटखौली थाना का उद्घाटन किया था। उद्घाटन के मौके पर डीजीपी बिहार आरएस भट्टी, पुलिस महानिदेशक सह अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक बिहार पुलिस भवन निर्माण विनय कुमार, अपर मुख्य सचिव गृह विभाग चैतन्य प्रसाद भी



शामिल रहे। ओपी भवन के उद्घाटन के बाद अबतक पटखौली थाना ओपी को अपने निजी भवन में शिफ्ट हो जाना चाहिए था। लेकिन उद्घाटन के 18 दिन बाद भी अभी उधार के भवन में ही संचालन किया जा रहा है। इस संबंध में पूछने पर पटखौली ओपी प्रभारी नीतेश कुमार ने बताया कि इस संबंध में

मीना मुरारका की प्रथम पुण्यतिथि मनाई गई

अभिनेता राजन कुमार ने उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए, 21 बुजुर्ग महिलाओं को साड़ी देकर किया सम्मानित

राष्ट्रीय खबर
मुंगेर : डॉ अनिल काशी मुरारका की स्वर्गीय माता मीना काशी मुरारका की प्रथम पुण्यतिथि पर आज हिन्दू ग्रामीण श्मशान भूमि मीना मुरारका बैकुंठधाम में अभिनेता राजन कुमार ने उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए। वहां 21 बुजुर्ग महिलाओं को साड़ी इत्यादि देकर सम्मानित किया गया। उस महान हस्ती की पुण्यतिथि पर पूजा भी रखा गया मशरूम महिला बोना देवी अपने पति के साथ पूजा कार्यक्रम को सफल बनाया। पुरोहित विश्वजीत ने ममतामई मां मीना काशी मुरारका की आत्मा की शांति के लिए होम करा कर वातावरण को शुद्ध किया, ठाकुर अमरदीप ने सहयोग दिया। राजन कुमार और टीम ने जिस प्रकार के



कार्यक्रम का यहां आयोजन किया, उसका दूरगामी परिणाम होगा। बता दें कि मुंगेर में बहुत जल्द ही स्व मीना देवी के मुरारका बैकुंठधाम का उद्घाटन भी होने वाला है जिसकी तैयारियां जोर शोर से जारी हैं। स्व मीना काशी मुरारका की याद में बन रहा बैकुंठधाम अत्याधुनिक सुविधाओं

महामहिम का दो दिवसीय दौरा समाप्त वीटीआर की खूबसूरत यादें लेकर लौटे

ग्रामिणों से मिल केंद्र व राज्य सरकार के योजना क्रियान्वयन के बारे में जाना

राष्ट्रीय खबर

बगहा : बिहार के महामहिम राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आर्लेकर का दो दिवसीय वाल्मीकिनगर दौरा सोमवार को समाप्त हो गया। दोपहर बाद वापस लौटे महामहिम अपने साथ वीटीआर के खुशनुमा वादियों की खूबसूरती व प्रकृति की मनमोहक रचनाओं में से एक वाल्मीकिनगर की बेहतरीन यादें अपने साथ लेकर गए।

रविवार को वाल्मीकिनगर पहुंचे महामहिम वाल्मीकि टाइगर रिजर्व के ग्रामीण परिवेश, वीटीआर का नैसर्गिक सुंदरता को देख काफी प्रफुल्लित हुए। अपने पहले दिन के कार्यक्रम में ग्रामीणों से संवाद के उपरांत अतिथि भवन पहुंचे। महामहिम श्री आर्लेकर



रविवार की संध्या थारू आदिवासियों का पारंपरिक नृत्य झमटा का आनंद लिया। महामहिम ने सोमवार के दिन की शुरूआत वीटीआर की जंगल सफारी से की। सफारी के दौरान जंगली जानवरों को देख काफी हर्षित हुए। सफारी भ्रमण के दौरान हाथीशाला पहुंच हाथियों को केला आदि खिलाया और गजराज से आशीर्वाद भी लिया। जंगल सफारी के भ्रमण के बाद इको पार्क को

देख महामहिम बहुत खुश हुए। साथ ही चंपा फूल का पौधा रोपण कर परिवारण सुरक्षा का संदेश भी दिया। इसके बाद राज्यपाल ने गंडक नदी में नौका विहार का आनंद लिया तथा गंडक नदी के भौगोलिक स्थिति के बारे में जानकारी ली। वाल्मीकि टाइगर रिजर्व के सभागार में महामहिम जिला स्त्रीय अधिकारियों के साथ समीक्षात्मक बैठक की। संबन्धित विभाग के अधिकारियों से अपने

विभाग की व्यवस्था और कार्यशैली के बारे में जानकारी प्राप्त की तथा कई आवश्यक निर्देश भी दिए। साथ ही टीबी के रोक थाम, उजवल्ला योजना, मध्याह्न भोजन पर विशेष चर्चा की। वाल्मीकिनगर में निमाणीय कन्वेंशन सेंटर का निरीक्षण महामहिम ने किया। इन सबके उपरांत तकरीबन तीन बजे अपने काफिले के साथ सड़क मार्ग से सक्रिंट हाउस मोतिहारी के लिए

रवाना हो गए। माननीय राज्यपाल का काफिला दोपहर करीब चार बजे बगहा से गुजरा। इस दौरान जिला प्रशासन के अलावे प्रखंड स्तर के सभी विभागों के अधिकारी उनके काफिले के साथ मौजूद रहे। सुरक्षा के दृष्टिकोण से जिला पुलिस प्रशासन लगातार चौकस रहा और माननीय राज्यपाल के विदाई तक गुजरने वाले सड़क मार्ग के प्रत्येक चौक चौराहे पर भी पर मौजूद रहा।

इस दौरान महामहिम के साथ जिलाधिकारी दिनेश कुमार राय, डीडीसी अनिल कुमार सिंह, एसपी बगहा किरण कुमार गोरख जाधव, एसडीएम अनुपमा सिंह सहित जिला, अनुमंडल व प्रखंड स्तर के कई अधिकारी मौजूद रहे।

देहज हत्या मामले में शिकारपुर पुलिस ने मृतका के ससुर को गिरफ्तार किया

रेशमा 3 महीने की गर्भवती को देहज दानवों ने मौत की नौद सुलाया

राष्ट्रीय खबर
बेतिया : बिहार में सामाजिक सुरक्षा पर पूरा जोर रहा है। भाजपा जदयू की सरकार 2005 से लगातार रही। विगत 09 माह से राजद व जदयू की सरकार है। ऐसी परिस्थिति में देहज में 100000 व भैंस की खातिर शिकारपुर थाना क्षेत्र के बेलवनिया निवासी रेशमा खातून 20 वर्षीय की हत्या का मामला उजागर हुआ है। उपर्युक्त मामले में शिकारपुर थाना की पुलिस ने मृतका के ससुर बेलवनिया निवासी इमाम हसन को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज

दिया है। शिकारपुर थानाध्यक्ष व प्रशिक्षु डीएसपी नवनील कुमार ने बताया कि रेशमा के हत्यारे उसके ससुर को देहज हत्या के मामले में गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेजा जा रहा है। मामले की छानबीन की जा रही है, शेष अभियुक्तों को गिरफ्तारी के लिए पुलिस उनकी निशानदेही पर तलाश में जुटी है। उनकी गिरफ्तारी शीघ्र सुनिश्चित कर ली जाएगी। एफआईआर में मृतका रेशमा की मां जयबुन नेसा ने बताया है कि उसके पति एक प्रवासी मजदूर है, जो जम्मू कश्मीर रहकर मजदूरी का काम करते हैं। हत्या से 3 माह पहले बेटी की शादी शिकारपुर थाना क्षेत्र के बेलवनिया निवासी

इमाम हुसैन के पुत्र मेराज हसन से इस्लामिक रीति रिवाज से किया। देहज लोभी ससुराल वालों ने 3 माह की गर्भवती रेशमा को देहज में 100000/- रुपए व भैंस की खातिर मौत की नौद सुला दिया। इस बावत ससुराल पक्ष के 8 लोगों को नामजद करते हुए मृतका रेशमा के पिता ने प्राथमिकी दर्ज करायी है। जिसके अनुसार आरोपियों में मृतका के ससुर इमाम हसन, सास शायदा खातून, पति मेराज, ननद साइना खातून, जरीना खातून, देवर वसीम अख्तर पप्पू व साजिशकताओं में प्रमुखतः उसका नाना निजामुद्दीन शामिल बताया गया है।

नगर के 34 सरकारी व 18 निजी स्कूलों को होलिंग टैक्स का तामील कराया गया नोटिस

राष्ट्रीय खबर

बगहा : नगर विकास विभाग पटना के निर्देश के आलोक में नगर परिषद बगहा अंतर्गत सरकारी एवं निजी विद्यालय समेत व्यवसायिक प्रतिष्ठान सरकारी कार्यालय मॉल आदि को व्यवसायिक होलिंग टैक्स को लेकर चिन्हित करते हुए नोटिस भेजा जा रहा है। उक्त जानकारी नप कार्यपालक पदाधिकारी कमलेश कुमार प्रसाद ने दी। उन्होंने बताया कि विभागीय निर्देश के आलोक में व्यवसायिक होलिंग टैक्स वसूली को लेकर नप प्रशासन द्वारा टैक्स दरोगा के नेतृत्व में कमीशन एजेंटों की नियुक्ति की गई है। जिनके द्वारा नगर क्षेत्र में भ्रमण कर होलिंग टैक्स के लिए नोटिस तमिला कराया जा रहा है। साथ ही उन्हें अल्टीमेटम भी दिया जा रहा है कि एक सप्ताह के अंदर अपना-अपना होलिंग टैक्स निर्धारण कर



रशि जमा कर दें। उन्होंने बताया कि नगर में 34 सरकारी विद्यालय एवं 18 निजी विद्यालयों को नोटिस निर्गत करा दिया गया है। वहीं अन्य विद्यालयों को चिन्हित करने का कार्य जारी है। इसके साथ ही व्यवसायिक प्रतिष्ठान मॉल एवं सरकारी कार्यालयों को नोटिस निर्गत किया जाएगा। वहीं इसका मॉनटरिंग स्वयं कार्यपालक पदाधिकारी के द्वारा

किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि नोटिस तमिला कराने के लिए कमीशन एजेंटों में इस्माइल अंसारी राकेश कुमार छोटेलाल राम द्वारिका राम शामिल हैं। सभी कमीशन एजेंटों को निर्देश दिया गया है कि प्रत्येक दिन नगर क्षेत्र में भ्रमण कर नोटिस तमिला कराते हुए इसका रिपोर्ट कार्यालय को सुपुर्द करें ताकि अग्रसर करवाई की जा सके।

हिट एंड रन स्कीम 2022 में प्राप्त आवेदन के लाभुकों को भुगतान सुनिश्चित करें



मोतिहारी, पू. चं. : उप विकास आयुक्त, मोतिहारी की अध्यक्षता में जिला सड़क सुरक्षा समिति की रूनिर्धारित भौतिक बैठक डॉ. राधाकृष्णन सभागार, मोतिहारी में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से निम्न एजेंडा पर विस्तृत चर्चा की गई एवं संबंधित पदाधिकारी को आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। विगत भौतिक बैठक की कार्यवाही की संपुष्टि, सड़क दुर्घटना 2022 में 544 दुर्घटना, 442 मृत, घायल 320, गुड सेमैरिटेन को प्रोत्साहित, सम्मानित एवं पुरस्कृत करने संबंधी थाना स्तर पर प्रतिवेदन की मांग की गई। हिट एंड रन स्कीम 2022 में प्राप्त आवेदन के लाभुकों को भुगतान सुनिश्चित किया जाए। बस पड़व, यात्री शिड निर्माण अंतर्गत प्रथम चरण में लक्ष्य 23, चयनित 23, कार्य पूर्ण 21, द्वितीय चरण में लक्ष्य 29, चयनित 17, कार्य पूर्ण 8, तृतीय चरण में लक्ष्य 20, चयनित 11, कार्य प्रारंभ किया गया है। मैके पर जिला परिवहन पदाधिकारी, अनुमंडल पदाधिकारी मोतिहारी सदर, नगर आयुक्त, जिला आपूर्ति पदाधिकारी, सिविल सर्जन, जिला शिक्षा पदाधिकारी, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी, पुलिस उपाधीक्षक, संबंधित थानाध्यक्ष आदि उपस्थित थे।

ग्रामीण क्षेत्र में हुआ फ्री आयुर्वेद चिकित्सा व जांच शिविर का आयोजन



बगहा : प्रखंड बगहा दो के विभिन्न पंचायतों में क्षेत्रीय आयुर्वेद अनुसंधान संस्थान अगमुकुआं पटना (सीसीआरएस) के तत्वावधान में आजादी के अमृत महोत्सव 2.0 के तहत स्वास्थ शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में महुआवा कटहरवा पंचायत में महुआवा गांव में फ्री आयुर्वेद चिकित्सा एवं जांच शिविर का आयोजन किया गया। यह शिविर संस्थान के प्रभारी डॉ. केके सिंह तथा प्रोजेक्ट इंजार्ज डॉ. विमल तिवारी की देखरेख में कराया जा रहा है। इस शिविर के माध्यम से ग्रामीणों के बीच आयुर्वेद को बढ़ावा देने का कार्य किया गया। तथा विश्व पर्यावरण दिवस के लिए ग्रामीणों को स्वच्छता बनाए रखने की अपील की गई। इस मौके में डॉ. अर्पित विपाठी ने बताया ग्रामीणों के बीच स्वच्छता बनाने तथा अपनी दैनिक जीवन शैली में बदते हुए मेंटल स्ट्रेस को कैसे कम किया जाए के बारे में बताया गया। इस शिविर में 100 से ज्यादा ग्रामीणों में चिकित्सा सुविधा का लाभ लिया। इस मौके में महुआवा कटहरवा पंचायत की मुखिया आरती देवी, ज्योतिनारायण, डॉ. जितेंद्र राठी, श्रृपेंद्र कुमार, प्रकाश कुमार, मनोज कुमार, राहुल कुमार, राजू कुमार तथा अन्य कई ग्रामीणों उपस्थित रहे।

एनएच नाले का स्लैब टूटा, दुर्घटना की आशंका



बगहा : आए दिन जाम जैसी समस्याओं को देखते हुए सरकार के द्वारा ओवरब्रिज का निर्माण कार्य कराया जा रहा है। ताकि जाम जैसी समस्याओं से निजात मिल सके। लेकिन एक तरफ सरकार लोगों को सुविधाएं देने के लिए करोड़ों रुपए खर्च कर रही है। वहीं दूसरी तरफ बगहा अनुमंडल कार्यालय के समीप एनएच 727 के सटे नाला का भी निर्माण किया गया। नाले पर कमजोर स्लैब बनाए गए हैं। जिसके कारण स्लैब लगातार टूट रहा है। इसी क्रम में अनुमंडल कार्यालय के समीप एनएच 27 के स्लैब नाला पर सेलेक्ट नहीं होने के कारण कभी भी कोई बड़ी दुर्घटना हो सकती है। लेकिन कार्य करा रही एजेंसी के द्वारा कोई भी सतर्कता नहीं बरती जा रही है। नाले पर स्लैब काफी दिनों से टूटा हुआ पड़ा है। हालांकि इसी रास्ते से इतवार के दिन राज्यपाल भी बाय रोड वाल्मीकिनगर गए थे। उसके बावजूद भी नाली पर टूटे हुए एक बड़ी दुर्घटना को दावत दे रहा है। कभी और किसी वक्त भी कोई बड़ी दुर्घटना हो सकती है। लेकिन किसी भी पदाधिकारियों के द्वारा इसकी निगरानी नहीं की जा रही है। इस बावत एनएच के जेई नरेंद्र कुमार से संपर्क साधने का प्रयास किया गया। लेकिन उनके द्वारा काल रिसेवि नहीं होने के कारण उनका मततय नहीं मिल सका है।

धरहरा के ईटवा में कचरा भंडारण केंद्र निर्माण पर उठी उंगली

मुद्दई तनोज कुमार सिंह ने न्यायालय में दायर किया टाइटल सूट

राष्ट्रीय खबर
मुंगेर : टाइटल सूट किए जाने के बावजूद धरहरा प्रखंड के इटवा पंचायत में कचरा भंडारण केंद्र का निर्माण कार्य मुखिया के द्वारा मनमानी तरीके से कराया जा रहा है। लगभग दो कट्टे रैयती जमीन में गैरकानूनी तरीके से निर्माण कार्य थड़ल्ले से जारी है। इस बावत पचरुखी निवासी तनोज कुमार सिंह ने बताया कि मेरा रैयती जमीन पचरुखी मौजा में 24 डिसमिल है। इस जमीन पर मुखिया के द्वारा मनमानी ढंग से कचरा भंडारण केंद्र का निर्माण कराया जा रहा है। अवैध ढंग से हो रहे कचरा भंडारण केंद्र निर्माण कार्य के विरोध में जिला पदाधिकारी, अनुमंडल पदाधिकारी, अंचलाधिकारी, धरहरा थानाध्यक्ष



को निर्माण कार्य रोकने के लिए आवेदन दिए जाने के बाद निर्माण कार्य पर रोक लगी थी। इसके बावजूद निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जबकि इस जमीन पर सक्षम न्यायालय में टाइटल सूट चल रहा है। न्यायालय में वाद दायर होने के बावजूद निर्माण कार्य जारी है। निर्माण कार्य का विरोध करने के उपरांत मुखिया के गुणों के द्वारा मुझे जान मारने व झूठे केस में फंसाने की धमकी दी गई है। तनोज कुमार सिंह निजाम जिला पदाधिकारी को आवेदन देकर गैरकानूनी तरीके से निर्माण कराए जा रहे कचरा भंडारण केंद्र पर रोक लगाने की मांग की है। वहीं इस संबंध में मुखिया प्रतिनिधि सुधीर साह ने कहा कि सरकारी जमीन पर कचरा भंडारण केंद्र बन रहा है। उनको इस निर्माण कार्य को रोकने का अभी तक आदेश प्राप्त नहीं हुआ है। वहीं इस संबंध में सीओ पूजा कुमारी का कहना है कि जमीन गैरमजकूरुआ खास है। थर सरकारी जमीन है। तनोज कुमार सिंह एडोएम से बात करें या किए गए टाइटल सूट के तहत इंजेक्शन को स्ट्रेस का आदेश लाकर दें, तभी निर्माण कार्य को रोक जा सकता है।

शहर >> अपडेट

मेडिकल दुकान से एक लाख की चोरी
हजारीबाग - हजारीबाग सदर थाना क्षेत्र के जैन पेट्रोल पंप के समीप स्थित कलकत्ता फार्मा दवा दुकान से शटर का ताला तोड़कर एक लाख रुपए नगद चोरी होने का मामला प्रकाश में आया है। दुकान के संचालक सकेतपुरी निवासी विमलेश कुमार पिता कृष्णकान्त दुबे ने सदर थाना में लिखित आवेदन देकर मामला दर्ज कराया है। आवेदन के अनुसार रात को भी अपना दुकान बंद कर चले गए थे।

सिटी अपडेट्स >>

एथलेटिक्स प्रतियोगिता का संपन्न पाकुड़ : जिला एथलेटिक्स संघ के द्वारा रविवार को बैंक कॉलोनी न्यू स्टेडियम में सातवा जिला स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता- 2023 का समापन में मुख्य अतिथि के रूप में पाकुड़ जिला एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष अम्लान कुसुम सिन्हा उर्फ बुल्टी, मौजूद थे। दो दिवसीय जिला स्तर एथलेटिक्स प्रतियोगिता में 2 दिनों में कुल 450 खिलाड़ियों ने लिया भाग। खिलाड़ियों ने विभिन्न आयु वर्ग निम्न स्पर्धा में पदक जीता। पदक विजेता खिलाड़ियों को बारी बारी मंडल पहनाकर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद अम्लान कुसुम सिन्हा, एवं प्रमोद नागालिया, बिन्नी जिला एथलेटिक्स संघ के उपाध्यक्ष जयदेव कुमार मंडल ने पुरस्कृत किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में पाकुड़ जिला एथलेटिक्स संघ के सचिव रणवीर सिंह, राजेश कोल अशोक कुमार सिन्हा, प्रकाश अगवाल, नारायण चंद्र राय, मृगाल चौरसिया, राजा मूर्मु, शिक्षक संतोष टंडु, अजय मंडल आदि ने सफल बनाया।

सांक्षिप्त >> अपडेट्स

प्रज्ञा केंद्र में फर्जी तैरीके से बना रहा था पेपर हुआ गिरफ्तार
महेशपुर : जिला के महेशपुर प्रखंड के देवीपुर थाना रोड स्थित प्रज्ञा केंद्र के संचालक बलराम मंडल ने प्रशिक्षु आईएस सह देवीपुर सीओ अनिमेष रंजन के डिजिटल हस्ताक्षर कर फर्जी दंग से जाति प्रमाण पत्र निर्गत करने के आरोप में अनिमेष रंजन के आदेशानुसार थाना प्रभारी धनंजय कुमार सिंह ने गिरफ्तार कर शुक्रवार को जेल भेज दिया है। ज्ञात हो कि राजपुरा पंचायत के राजस्व उपनिरीक्षक मुकुंज मूर्मु ने देवीपुर अंचलाधिकारी अनिमेष रंजन को आवेदन देकर कहा कि थाना क्षेत्र राजपुरा पंचायत के सिरसिया गांव निवासी छोटी कुमारी पति सुदामा यादव पिता गुलटन महतो का जाति प्रमाण पत्र बीते दिन 17 मई 2023 को प्रज्ञा केंद्र के संचालक बलराम मंडल द्वारा आवेदिका छोटी कुमारी आवेदन बीते चार दिन पूर्व 14 मई को पावती रसीद भेजा गया एवं लॉगिन आईडी से छोड़ देने के लिये बोला गया इसके पश्चात एक मोबाइल से फोन किया जो खुद को छोटी कुमारी का पति बतलाया और इनके द्वारा भी 14 मई को लॉगिन आईडी से छोड़ देने के लिये बोला गया।
बिरसा हरित ग्राम योजना एवं सिवाई कृप योजना के लिए गामसभा आयोजित
पाकुड़ : बिरसा हरित ग्राम योजना एवं बिरसा सिवाई कृप संवर्द्धन योजना के तहत लाभुकों का चयन हेतु जिले के सभी पंचायतों में विशेष ग्राम सभा का किया गया। इस कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन को लेकर उपायुक्त ने महेशपुर प्रखंड के तेलियापोखर, बनीग्राम, छक्कूधारा एवं रोलाग्राम पंचायत में विशेष ग्राम सभा का आयोजन किया। प्राकृतिक संसाधनों के संवर्द्धन में निवेश को बढ़ाकर गांव के अति गरीब परिवारों हेतु आजीविका के स्थायी स्रोत का सृजन करने के उद्देश्य से मनरेगा अंतर्गत बिरसा हरित ग्राम योजना का क्रियान्वयन किया जा रहा है।

बैठक उपायुक्त ने की समाज कल्याण विभाग की समीक्षा बैठक केन्द्रों का नियमित निरीक्षण करें सीडीपीओ एवं एलएस : उपायुक्त

राष्ट्रीय खबर
हजारीबाग : हजारीबाग उपायुक्त, नैन्सी सहाय, की अध्यक्षता में समाज कल्याण विभाग की समीक्षात्मक बैठक समारोहालय सभागार में की गई। बैठक में मुख्य रूप से श्रीमती इन्दु खालखो, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी सहित बाल विकास परियोजना पदाधिकारी एवं महिला पर्यवेक्षिकाएँ उपस्थित थीं। इस मौके पर उपायुक्त ने कहा कि कल्याण योजना मद में आवंटन प्राप्त है। योग्य लाभुकों का आवेदन सृजित कर स्वीकृति हेतु समाज कल्याण कार्यालय को उपलब्ध कराने का निदेश दिया। मुख्यमंत्री लक्ष्मी लाडली योजना के अर्हता 78074 लाभुकों में से 76657 लाभुकों के बीच एनएससी का वितरण किया गया



है। शेष - 1417 लाभुकों का एनएससी वितरण लॉन्च करने पर मुख्य रूप से बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, कटकमसांडी, चुरचुर, डाडी, विष्णुगढ़, हजारीबाग ग्रामीण, पदमा, चैपारण, केरेडारी को कड़ी फंक्शनर लगाते हुए यथाशीघ्र संबंधित लाभुकों के बीच एनएससी वितरण करने का निदेश दिया गया। जिला अंतर्गत सेविका के 22 एवं सहायिका के 18 पद रिक्त

प्रधानमंत्री मातृत्व वंदना योजनांतर्गत विभाग द्वारा सभी आँगनबाड़ी सेविकाओं/महिला पर्यवेक्षिकाओं एवं बाल विकास परियोजना पदाधिकारियों का आईडी पासवर्ड उपलब्ध कराया गया है, जिसे सभी परियोजना को भेजते हुए सत्यापित कर उपलब्ध कराने का निदेश दिया गया है। बाल विकास परियोजना, केरेडारी एवं चुरचुर से उपलब्ध कराया गया है, शेष परियोजना को अखिल बाल सेविकाओं को सत्यापित कर उपलब्ध कराने का निदेश दिया गया। सभी 1770 आँगनबाड़ी केन्द्रों में से 1718 केन्द्रों पर एलपीओ गैस आपूर्ति की गई है। शेष 52 केन्द्रों पर आपूर्ति के लिए बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, हजारीबाग ग्रामीण, कटकमसांडी एवं इचाक को एलपीओ गैस एजेंसियों से

न्यूज फटाफट

आरोग्यम ब्लड बैंक के सौजन्य से आइसेक्ट यूनिवर्सिटी में लगाया गया रक्तदान शिविर



हजारीबाग : हजारीबाग शहर के आइसेक्ट यूनिवर्सिटी में एनएसएस इकाई के बैनर एक दिवसीय रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया रक्तदान शिविर आरोग्यम ब्लड बैंक के सहयोग से लगाया गया। रक्तदान शिविर में 23 लोगो ने रक्तदान कर मानवता के प्रति मिसाल पेश की है। रक्तदान शिविर का उद्घाटन आइसेक्ट यूनिवर्सिटी के कुल सचिव डॉ मनीष गोविंद ने किया। जिसके बाद उन्होंने स्वयं रक्तदान कर मानवता के प्रति एक मिसाल पेश किया उन्होंने कहा कि हर व्यक्ति को रक्तदान करना चाहिए। और मैं स्वयं हर 3 माह के बाद रक्तदान करता हूँ। जिसके बाद रक्तदान शिविर विधिवत रूप से प्रारंभ किया गया। विश्व विद्यालय में कार्यरत लोगों ने कहा कि शिक्षा देने के साथ हमें सामाजिक क्षेत्र में भी अपनी दृष्टिकोण को हमेशा सजग रखनी चाहिए। उसी मार्गदर्शन पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है। ताकि प्रचंड गर्मी में रक्त की कमी से कोई परेशान ना हो। मौके पर आइसेक्ट यूनिवर्सिटी के कुलसचिव डॉ मनीष गोविंद ने कहा कि यूनिवर्सिटी सदस्य सामाजिक कार्यों में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करती है इसी के दृष्टिकोण से यूनिवर्सिटी परिसर में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है यह आयोजन प्रतिवर्ष किया जाता है इस आयोजन में यूनिवर्सिटी परिवार के सदस्य रक्तदान कर मानवता के प्रति अपनी मिसाल पेश करते हैं सभी रक्त दाताओं को मेरा आभार साथ ही कहा कि इसानियत बनाए रखने के लिए रक्तदान आवश्यक। आरोग्यम के निर्देशक हर्ष अजमेरा ने आइसेक्ट यूनिवर्सिटी परिवार का आभार जताया साथ ही उन्होंने सभी रक्त दाताओं को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आप सभी ने समाज के प्रति एक मिसाल पेश किया है।

चाणक्या आईएस एकेडेमी के सहयोग से राजनीति विज्ञान विभाग में करियर काउंसिलिंग



हजारीबाग : हजारीबाग विनोबाभावे विश्वविद्यालय राजनीति विज्ञान स्नातकोत्तर विभाग में सोमवार को चाणक्या आईएस एके - डेमी के सहयोग से विद्यार्थियों की करियर काउंसिलिंग की गई। चाणक्या के ब्रांच मैनेजर अवधेश कुमार ने कहा कि छात्र छात्राओं ने अपने अपने लक्ष्य निर्धारित कर सिविल सर्विसेज परीक्षा की तैयारी करने पर कामयाबी मिलेगी। इस दौरान दूसरी प्रतियोगिता परीक्षाओं से दूर रहे। संघ लोक सेवा आयोग (यूपीएससी) की तैयारी के साथ राज्य लोक सेवा आयोग की तैयारी स्वयं हो जाती है। इसके लिए अलग से तैयारी करने की जरूरत नहीं है। उन्होंने प्रश्नों के पैटर्न और उत्तर लिखने के तरीके से बताया। साथ ही साक्षात्कार में तौर-तरीके के भी टिप्स दिए। उन्होंने कहा कि यूपीएससी की मुख्य परीक्षा पर ध्यान देकर तैयारी करें इससे पहले विषय प्रवेश कराते हुए काउंसिलिंग की अध्यक्षता विभागाध्यक्ष डॉ0 सुकल्याण मोइत्रा ने किया। धन्यवाद ज्ञापन डॉ0 रायबहादुर सिंह ने दिया। मौके पर चाणक्या आईएस एकेडेमी की पूजा कुमारी और अभिषेक कुमार भी मौजूद थे।

कोयला रिवर फ्रंट परिसर में वाहन पार्क करने वालों की खेरी नहीं



मदिनीनगर : नगर आयुक्त रवि आनंद ने मदिनीनगर के कोयला रिवर फ्रंट परिसर के अंदर पार्क की गयी बाइक को रविवार शाम जब्त कर स्थानीय थाना को सुपुर्द कर दिया। बता दें कि कोयला रिवर फ्रंट परिसर के अंदर वाहन पार्क करने की सख्त मनाही है। आये दिन कोयला रिवर फ्रंट परिसर में अनावश्यक रूप से वाहन खड़ी कर दी जाती है। जिसके मद्देनजर नगर आयुक्त ने यह कार्रवाई की है। इस बाबत नगर आयुक्त रवि आनंद ने बताया कि शहर में नो पार्किंग जोन में वाहन खड़ा करने पर वाहन जब्त कर आवश्यक कानूनी कार्रवाई की जाएगी। साथ ही उन्होंने जल्द से जल्द किया कि कोयला रिवर फ्रंट परिसर के आस पास कचरा न फैलाए, इसे साफ व स्वच्छ रखें ये हमारी नैतिक जिम्मेवारी होनी चाहिए। नगर निगम क्षेत्र को सुंदर व स्वच्छ बनाने में नगर निगम प्रशासन का सहयोग करें ताकि हम स्वच्छ वातावरण का सुखद लाभ ले सकें।

नाबालिग से शादी रवाने वाले शख्स को पुलिस लिया हिरासत में

मदिनीनगर : पलामू पुलिस ने हस्तक्षेप कर रविवार को जिला मुख्यालय मदिनीनगर में 12 वर्षीय नाबालिग की शादी रुकवा दी। लड़की के परिजन उसकी शादी 45 वर्षीय एक शख्स से करा रहे थे। पुलिस ने शख्स को हिरासत में लेकर शहर थाने में रखा है। यदि प्रखंड विकास पदाधिकारी प्राथमिकी दर्ज कराते हैं तो शख्स के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी। बालिका को बालिका गृह भेजा जा रहा है जानकारी के अनुसार शहर थाना क्षेत्र के रेडमा स्थित ठाकुरबाड़ी मंदिर में शहर थाना क्षेत्र की रहने वाली 12 वर्षीय बालिका की शादी 45 वर्षीय युवक के साथ हो रही थी। किसी ने टोल फ्री नंबर 1098 पर वाइडलान्ड को सूचना दी। सूचना मिलते ही पुलिस, सीडब्ल्यूसी और वाइडलान्ड ने संयुक्त रूप से कार्रवाई की। पुलिस जैसे ही ठाकुरबाड़ी पहुंची, लड़की के परिजन व अन्य मौके से फरार हो गये। पुलिस दृष्टि को हिरासत में लेकर शहर थाने ले आयी। लड़की स्वस्थ थी। सख्त धीरे-धीरे किशोर ने बताया कि 12 वर्षीय बालिका के बाल विवाह की शिकायत मिली थी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शादी रुकवा दी। पुलिस ने बच्ची को संरक्षण में लेकर शेल्टर होम में रखने का फैसला किया है।

टी वी चैपियन का तीन दिवसीय प्रशिक्षण प्रारंभ
पाकुड़ :सदर अस्थायत पाकुड़ के सभागार में जिला यक्ष्मा केंद्र पाकुड़ द्वारा लिव्हीपारा, हिरणपुर एवं पाकुड़ सदर के 25 टी. वी। चैपियन का 3 दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण की शुरुआत सिविल सर्जन पाकुड़ डॉ0 मंटू टेंकरीवाल द्वारा किया गया। सिविल सर्जन टेंकरीवाल द्वारा सभी प्रतिभागी को बताया गया की टी. वी। चैपियन अपने गाँव क्षेत्र में सभी ग्रामीणों को टी. वी। के प्रति जागरूक करेंगे। लोगों को स्वास्थ्य सुविधाओं के बारे में भी जागरूक करेंगे ताकि अधिक से अधिक लोग स्वास्थ्य सुविधा से अवगत होंगे एवं लाभ ले पाएंगे। आपके प्रयास से ही पाकुड़ जिला को टी. वी। मुक्त किया जा सकता है।

मू माफियाओं द्वारा मट का जमीन जबरन कब्जा करने के मामले में ग्रामीणों ने दिया थाना में आवेदन

राष्ट्रीय खबर
इचाक : हजारीबाग मू माफियाओं द्वारा जबरन भगवती मट इचाक का जबरन जमीन कब्जा करने के मामले में विरोध करते हुए थाना में दिया आवेदन एवं कार्रवाई की मांग किया है। आवेदन में लिखा है कि खाता नंबर 553 प्लॉट नंबर 1455, 1456 एवं 1457 1.73 एकड़ पर जबरन हाई कोर्ट केस संख्या 5669/ 2022 सदर अनुमंडल केस नंबर 295 28 जुलाई 2022 हजारीबाग न्यायालय धारा 144 के तहत विचारार्थन है। फिर भी भूमाफियाओं द्वारा जबरन कब्जा करने वाले में गुंजा निवासी सुनील मेहता, विनय कुमार राम बरका सायल कला निवासी एवं

अशोक ठाकुर धरमु ग्राम निवासी शामिल है। क्या कहते हैं सुनील मेहता ने कहा कि 144 धारा टूट चुका है और डिग्री हम लोगों के पक्ष में सुनाया है। उसके बाद ही हम लोग काम चालू किए हैं। रही बात हाईकोर्ट की तो इस जमीन के मामले में किसी प्रकार का केस स्टैंड व रजिस्टर्ड नहीं हुआ है। विनय राम ने कहा कि भागवती मट का जमीन अलग है एवं जिस प्लॉट पर हम लोग काम कर रहे हैं। वह अलग है मट का जमीन से हम लोगों का कोई लेना देना नहीं है। आवेदन देने वाले में ब्रह्मदेव पांडे, अशोक कुमार, शंभू दास, राजेंद्र पांडे, गजेंद्र कुमार, राजेश कपरदार समेत कई ग्रामीण शामिल है।

चोरों ने लाखों के जेवर व नगदी उड़ाया



राष्ट्रीय खबर
पाकुड़ : पाकुड़ में इन दिनों चोर चोरी की घटना को अंजाम देना शुरू कर दिया है। ताजा मामला मालपहाड़ी ओपी थाना क्षेत्र के चेंगाडांगा गांव की है। जहां रंजीत चोरों ने एक घर को निशाना बनाते हुए करीब 3 लाख रुपये की संपत्ति पर हाथ साफ कर लिया। चोरों ने घरों से गहने रुपए मोबाइल फोन समेत कई कीमती सामान की चोरी कर ली है। दरअसल चेंगाडांगा निवासी दोस मोहम्मद शेख के घर में चोरों ने धावा बोलकर लाखों के माल पर हाथ साफ कर दिया। दोस महम्मद ने बताया कि घर के सभी सदस्य रात के करीबन 11:30 अपने अपने घर में सोने चला गया। सुबह जब नींद खुला तो उनके होश उड़ गए। महिलाएं दौड़ कर कमरे में पहुंची जहां बक्से व अलमारी खुली पड़ी थी और सामान नदारद था। जहां घर कमरे में रखी अलमारी बक्सों में नगदी, बर्तन व जेवरात समेत अन्य सामान ले गए। दोस महम्मद के पुत्र सलमान शेख ने बताया कि पता नहीं क्या कुछ कारण से आज सुबह नींद खुल नहीं रही थी।

अतिथि के रूप में अविनाश कुमार शामिल होकर दीप प्रज्वलित कर विधिवत शुभारंभ किया। इस दौरान रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। कॉलेज के कई प्रतिभागियों ने बट चट कर भाग लिया। सांस्कृतिक कार्यक्रम में देश भक्ति एवं धार्मिक की अनूठा संगम पेश किया गया। कार्यक्रम में बहुरंगी प्रतिभा की झलक भी

शुभारंभ स्कूल ऑफ एक्सिलेंस के तहत जिले में शुभारंभ हुए 4 उत्कृष्ट विद्यालयों में से प्लस टू कन्या पोखरिया स्कूल को मिले 3 नए शिक्षक

राष्ट्रीय खबर
साहिबगंज : स्कूल ऑफ एक्सिलेंस के तहत जिले में शुभारंभ हुए 4 उत्कृष्ट विद्यालयों में से प्लस टू हाई स्कूल कन्या पोखरिया को शिक्षा विभाग ने तीन और नए शिक्षक पदस्थापित किया है। स्थापना समिति में लिए गए निर्णय के बाद उक्त विद्यालय में संस्कृत, गणित व विज्ञान तथा इतिहास व समाज विषय के एक-एक नए शिक्षक पदस्थापित किया गया। दरअसल बीते 2 मई से जिले में शुरू हुए उत्कृष्ट विद्यालयसीबीएसई बोर्ड से संबंध में पढ़ाई की व्यवस्था सरकार की ओर से की गई है। ऐसे में उक्त विद्यालयों को सीबीएसई और आईसीएसई बोर्ड से संबंध रखने वाले प्रशिक्षित शिक्षकों को पदस्थापित किया जाना था ताकि



कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय साहिबगंज और मॉडल स्कूल बरहेट में संविदा आधारित शिक्षकों को पदस्थापित करने का प्रावधान रहा है जिस कारण उन स्कूलों में शिक्षा विभाग की ओर से एक भी नए शिक्षक पदस्थापित नहीं किए गए।
बदल जाये उत्कृष्ट विद्यालयों का नाम
स्कूल ऑफ एक्सिलेंस के तहत जिले में शुरू हुए चार उत्कृष्ट विद्यालयों का नाम अब बदल जाएगा। इन विद्यालयों का नाम अब मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय हो

सकता है। दरअसल उक्त विद्यालयों में नामांकन को लेकर प्रक्रिया चल रही है। ऐसे में सरकार की ओर से मिले निर्देश के आलोक में नामांकन को लेकर होने वाली प्रवेश परीक्षा के लिए जारी होने वाले एडमिट कार्ड में विद्यालय का नाम मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय लिखने का निर्देश शिक्षा विभाग को मिला है। ऐसे में या प्रबल संभावना है कि अब उत्कृष्ट विद्यालयों का नाम मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय होंगे।
30 व 31 को होगी प्रवेश परीक्षा:
उत्कृष्ट विद्यालय में नामांकन को लेकर 30 और 31 मई को संबंधित स्कूलों में प्रवेश परीक्षा एवं साक्षात्कार आयोजित होगा। दरअसल कक्षा 6 से 8 तक में नामांकन के लिए 30 मई को प्रवेश परीक्षा का आयोजन किया जाएगा वही बाल वाटिका एवं केजी 1 में नामांकन के लिए 31 मई को साक्षात्कार आयोजित किया जाएगा। प्लस टू कन्या पोखरिया हाई स्कूल साहिबगंज में बाल वाटिका एवं के जी 1 में नामांकन को लेकर शिक्षा विभाग के लिए सबसे बड़ी चुनौती बनी हुई। यहां दोनों कक्षाओं में 40-40 बच्चों का नामांकन किया जाना है। जिसके लिए अभी तक विभाग को पर्याप्त मात्रा में आवेदन फॉर्म भी नहीं मिले हैं। हालांकि आवेदन की तिथि 25 मई तक निर्धारित की गई है। वहीं 26 और 27 मई को मिले आवेदन का स्कूटनी किया जाना है। वहीं 30 और 31 को आयोजित होने वाले प्रवेश परीक्षा के बाद 7 जून को रिजल्ट सह चयनित बच्चों की सूची प्रकाशित की जाएगी।

दिखी। मनमोहक प्रस्तुतियों के संग अतिथियों एवं दर्शकों की तालियां बटोरी। सांस्कृतिक कार्यक्रम में द्वितीय वर्ष विजेता बनी। इस मौके पर मुख्य अतिथि रोली गुप्ता ने अपने संबोधन में कहा कि हमारी संस्कृति हमारी अमूल्य धरोहर है। हमें संजोकर रखने की आवश्यकता है। संस्कृति को बचाने के लिए सभी को आगे आने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि सांस्कृतिक गतिविधियों से विद्यार्थियों में सर्वगोण विकास होता है। समाज और देश के हित में सुनागरिक बनाकर जीवन क्षेत्र में उन्हें आगे बढ़ने और अच्छे समाज के निर्माण में मदद मिलती है।

प्रदेश >> अपडेट

लोडशेडिंग

मीषण गर्मी में बिजली आंख मिचौली बना परेशानी का सबब

बिजली की लोडशेडिंग से बेहाल है उपभोक्ता

- ▶▶ शहर में लोग छतो पर सोने के लिए मजबूर हैं
- ▶▶ लो वोल्टेज परेशानी का सबब बना हुआ है
- ▶▶ बिजली की समस्या घर पर पहुंच गया है
- ▶▶ गर्मी बढ़ने के कारण पिक आवर में मांग बढ़ गया है

राष्ट्रीय खबर
मेदिनीनगर: पलामू जिले में बिजली की आंख-मिचौली और लोड सेटिंग से आम उपभोक्ताओं की परेशानी बढ़ गई है। दिन में भीषण गर्मी से लोगों का हाल बुरा है वहीं रात बिजली की कटौती से बेचैनी में कट रहा है। शहर में लोग छतो पर सोने के लिए मजबूर हैं तो ग्रामीण क्षेत्रों में घर के बाहर चारपाई पर सोने के लिए मजबूर हैं। बिजली नही रहने के कारण पानी भी टंकी में नहीं चढ़ पा रहा है। लो वोल्टेज परेशानी का सबब बना हुआ है जिला मुख्यालय सिटी मेदिनीनगर समेत जिले के सभी शहर और सभी 265



पंचायतों में एक ही हालात है। बिजली की भारी कटौती से लोगों के कामकाज पर भी बुरा असर पड़ा है। शहरों में चार से छह घंटा बिजली गुला रह रही है जबकि ग्रामीण इलाकों में 10 से 12 घंटे तक बिजली की कटौती की जा रही है। मेदिनीनगर हमीदगंज निवासी सह गृहणी रेनु तिवारी ने बताया कि शाम होते ही बिजली करना शुरू हो जाता है। बिजली नही रहने के कारण बहुत परेशानी होती है। छतरपुर कऊवल निवासी

विनय विश्वकर्मा ने बताया कि बिजली की समस्या घर पर पहुंच गया है। रात में छत पर सोना पड़ रहा है। सामाजिक कार्यकर्ता बॉरेड कुमार ने बताया कि नीलांबर पीतांबरपुर में बिजली की घोर संकट हो गया है। एक तरफ गर्मी से लोगो काजीना मुहाल हो गया है वहीं बिजली की कटौती नाक में दम कर रहा है। छतरपुर निवासी सह गृहणी सीतल वर्मा ने बताया कि गर्मी के साथ बिजली की समस्या

बहुत परेशान कर रहा है झारखंड बिजली आपूर्ति वितरण निगम लिमिटेड के मेदिनीनगर डिवीजन के कार्यपालक अभियंता एसएन चौधरी ने बताया कि डाल्टनगंज डिविजन में बिजली की स्थिति में सुधार है। गर्मी बढ़ने के कारण पिक आवर में मांग बढ़ गया है। शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों में बिजली सामान्य रूप से मिले इसका खास रूप से ध्यान रखा जा रहा है। रात में परेशानी हो रही है। सामान्य रूप से मेदिनीनगर

डिविजन में 50 मेगावाट बिजली की जरूरत होती है जो रात में बढ़कर 75 मेगावाट तक पहुंच जा रही है। मांग की अपेक्षा आपूर्ति कम होने के कारण बिजली की कटौती करनी पड़ रही है। छतरपुर डिविजन के कार्यपालक अभियंता रामगोपाल राम ने बताया कि 12 से 14 मेगावाट बिजली की जरूरत होती है लेकिन दो से तीन मेगावाट ही आपूर्ति हो रही है जिससे लोड शेडिंग मजबूरी है।

न्यूज फटाफट

पहली नोटबंदी पर पर्दा डालने के लिए की गई

दूसरी नोटबंदी: मनोवर



हिरणपुर (पाकुड़): कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष मनोवर आलम ने कहा कि भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) 2,000 रुपये के नोट को सितंबर 2023 के बाद चलन से बाहर होने की घोषणा की है। प्रखंड अध्यक्ष मनोवर आलम ने केंद्र पर निशाना साधा और सवाल किया कि क्या नोटबंदी रूपी गलत निर्णय पर पर्दा डालने के लिए यह दूसरी नोटबंदी की गई। इसकी निष्पक्ष जांच करे तो पूरी सच्चाई सामने आयेगी। पहली नोटबंदी से अर्थव्यवस्था को एक गहरा जख्म दिया था, जिससे पूरादेश तबाह हो गया, एमएसएमई (सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम) ठप हो गए और करोड़ों रोजगार गए जनता बेरोजगार हुए। 8 नवम्बर 2016 में जब प्रधानमंत्री जी द्वारा नोटबंदी की घोषणा की गई थी तब भाजपा सरकार की ओर से कहा गया था कि आतंकवाद, भ्रष्टाचार और कालाधन पर अंकुश लगाने के लिए उद्देश्य से देशहित में ये फैसला लिया गया है। आज 2000 का नोट बंद कर सरकार ने ये साबित कर दिया कि नोटबंदी पूरी तरह इन उद्देश्यों को पूरा कर पाने में विफल रही है। उसके उलट नोटबंदी से हजारों लोगों की जान बली गई, साथ ही नोटबंदी भारतीय अर्थव्यवस्था की लिए एक अभिशाप साबित हुआ है। भ्रष्टाचार के नाम पर हर बार देश की जनता को परेशान करना, लगता है केंद्र सरकार की नीति बन चुकी है। अभी लोग टीक से संभल नहीं पाए हैं कि एक और नोटबंदी। बंद देश की जनता जाग चुकी है। 2024 के चुनाव में देश की जनता अपना सारा बड़ास निकालने वाली है।

पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की मनाई गई पुण्यतिथि



पाकुड़: स्थानीय कांग्रेस भवन, पाकुड़ में रविवार को देश के पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की 32वीं पुण्यतिथि उनके चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर जिलाध्यक्ष श्रीकुमार सरकार उर्फ बलई सरकार के अध्यक्षता में मनाई गई। श्री सरकार ने पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी के कार्यकाल के दौरान देश को विकास के पथ पर ले जाने, देश की एकजुटता बनाए रखने एवं विदेश नीति को बेहतर ढंग से चलाने सहित विभिन्न विकास कार्यों एवं कल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया। मौके पर जिला उपाध्यक्ष गुलाम अहमद, पाकुड़ प्रखंड अध्यक्ष मंसारूल हक, प्रदेश सचिव सेमिनल इस्लाम, जिला प्रवक्ता मुख्तार हुसैन, अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ जिला अध्यक्ष शाहीन परवेज, जिला कोषाध्यक्ष असद हुसैन, मीडिया प्रभारी नलिन मिश्रा, जिला महासचिव अवधेश कुमार झा, नवीन सिंह, जहीरुल इस्लाम, रामविलास महतो, आतिउर रहमान, मतीउर रहमान, गौब्रियल हेंब्रम, साकिर हुसैन, राजीकुल इस्लाम, असरफुल शेख, वकिमुल शेख, आसिफ इकबाल, असमाहुल हक, शाहबाज आलम, मंसूर शेख आदि मौजूद थे।

अवैध कोयला लदे पिकअप वाहन को छापामारी कर किया जप्त



महेशपुर (पाकुड़): थाना प्रभारी महेशपुर संतोष कुमार ने एसआई कपिलदेव विवेका तथा पुलिस बल के साथ गुप्त सूचना के आधार पर थाना क्षेत्र के धावाडगाल गांव के समीप शनिवार देर रात 12:30 बजे अवैध कोयला लदे एक पिक अप वाहन संख्या डबल्यूडी 53 ए 6520 को जप्त किया है। जप्त किए गए अवैध कोयला लदे पिक अप वाहन को महेशपुर थाना परिसर में लाकर रखा गया है। इस संबंध में जानकारी लेने पर थाना प्रभारी संतोष कुमार ने बताया कि गुप्त सूचना मिली थी कि धावाडगाल गांव के समीप एक स्थान पर कोयला जमा कर पिक अप वाहन में लोड किया जा रहा है। सूचना मिलते ही तत्काल छापेमारी कर करीब 10 टन अवैध कोयला लदे पिक अप वाहन को जप्त किया गया है। मौके से पिक अप वाहन का चालक भाग निकला था। अवैध कोयला लदे पिक अप वाहन को थाने लाया गया है। जिस जगह पर अवैध रूप से कोयला जमा किया हुआ था। उसके खिलाफ तथा जप्त किए गए अवैध कोयला लदे पिक अप वाहन के मालिक व चालक के खिलाफ अग्रतर कारवाई की जा रही है। थाना प्रभारी ने बताया कि प्राथमिकी दर्ज करने की कारवाई की जा रही है।

खेल को अपनाकर जिले का नाम रोशन करें खिलाड़ी: अम्लान



राष्ट्रीय खबर
पाकुड़: रविवार को जिला एथलेटिक्स संघ द्वारा बैंक कॉलेनी न्यू स्टेडियम में सातवीं जिला स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता-2023 का आयोजन किया गया। दो दिवसीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में पाकुड़ जिला एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष अम्लान कुसुम सिन्हा उर्फ बुल्टी, सचिव रणवीर सिंह, सुलेख विद्यार्थी ने की। एथलेटिक्स प्रतियोगिता में जिलेभर से विभिन्न इवेंट के लिए कुल 350 खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन कराया। इनमें अंडर-12, अंडर-14, अंडर-16 एवं सीनियर वर्ग के प्रतिभागियों ने विभिन्न इवेंट में भाग लेने वाले खिलाड़ी शामिल हैं। एथलेटिक्स प्रतियोगिता में दौड़, लॉन्ग जंप, हाई जंप, गोला फेंक, भाला फेंक प्रतियोगिता शामिल है। पाकुड़ जिला एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष अम्लान कुसुम सिन्हा ने खिलाड़ियों को मार्गदर्शन देते हुए कहा कि टीम वर्क और डिमिप्लिन सफलता का मूल मंत्र है। एक दूसरे से मदद लें और मदद करें। कोई भी हारने वाले खिलाड़ी इस इवेंट को अंतिम रूप में ना लें, बल्कि आप और ज्यादा मेहनत करें और जो खामियां हैं उसे दूर करें।

महायज्ञ को लेकर निकली कलश यात्रा



राष्ट्रीय खबर
पलामू: हैदर नगर प्रखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत पारता में आज से शुरू हो रहे श्री श्री हनुमान मंदिर प्राण प्रतिष्ठा सह लक्ष्मी नारायण महायज्ञ के लिए भव्य कलश जल यात्रा निकाली गई। कलश जल यात्रा में भाजपा सैन्य प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक सह किसान ब्रिगेड संरक्षक कर्नल डॉ संजय कुमार सिंह शामिल होकर भक्तगणों का उत्साहवर्धन किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि यज्ञ प्रकृति के निकट रहने का साधन है। रोग-नाशक औषधियों से किया यज्ञ रोग निवारण वातावरण को प्रदूषण से मुक्त करके स्वस्थ रहने में सहायक होता है। ग्रामीण परिवेश में पारंपरिक गाजे बाजे के साथ सुसज्जित कलश यात्रा में आसपास के क्षेत्र के कई महिला पुरुष व युवा श्रद्धालु पारता सोन नदी के तट पर पहुंचे जहां विद्वान पुजारियों द्वारा वैदिक मंत्रोच्चार के साथ जल भरी कराया गया। कलश जल यात्रा में गुणेश्वर पांडेय, राम प्रवेश सिंह, मुखिया कमल किशोर कौशल, पुर्व मुखिया दिनेश पासवान, सुमिल पांडेय ,विवेकानंद सिंह,बहादुर सिंह सहित हजारों महिला व पुरुष तथा युवा भक्तगण शामिल थे।

स्काॅर्पियो के धक्के से दो मजदूर घायल

पलामू: फोरलेन सड़क निर्माण कार्य के शिवाला कंस्ट्रक्शन कंपनी में काम करने जा रहे दो मजदूरों को तेज रफ्तार स्काॅर्पियो ने सोमवार को सुलतानी मोड़ के समीप धक्का मार दी। जिससे बलरा निवासी मृत्युंजय पासवान और निर्भय पासवान घायल हो गए। घायलों में निर्भय पासवान की हालत काफी गंभीर बताई जा रही है। घटना की जानकारी मिलते ही आस पास के लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। लोग जुटे और घायलों को तत्काल सीएससी लाकर प्राथमिक उपचार कराया। जहां से चिकित्सकों ने गंभीर स्थिति को देखते हुए निर्भय पासवान को बेहतर इलाज के लिए तत्काल रेफर कर दिया। जबकि पुलिस ने उक्त स्काॅर्पियो एचआर 12A/ 6005 नम्बर की गाड़ी को जांच कर ली है। इस घटना से आहत आक्रोशित ग्रामीणों ने एनएच 98 सड़क को करीब 1 घंटा तक जाम भी रखा। बाद में घटना स्थल पर पहुंची पुलिस ने लोगों को समझाकर जाम हटवाया।

झामुमो नेता दुर्गा सोरेन को किया याद



राष्ट्रीय खबर
पाकुड़: झामुमो नेता दुर्गा सोरेन की 14 वीं पुण्यतिथि झारखंड मुक्ति मोर्चा पाकुड़ के जिला अध्यक्ष श्याम यादव के निजी कार्यालय में दर्जनों कार्यकर्ताओं के द्वारा दुर्गा सोरेन के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर मनाई गई। इस मौके पर जिला अध्यक्ष श्याम यादव ने कहा कि झारखंड

सदस्य जिला कमेटी मनोज चौबे जिला अध्यक्ष मजदूर मोर्चा सुशीला देवी जिला सचिव महिला मोर्चा सुशीला हेंब्रम संयुक्त सचिव महिला मोर्चा मोहम्मद सलाउद्दीन उर्फ गाजी युवा मोर्चा जिला उपाध्यक्ष पाकुड़ मुसलोदीन शेख प्रखंड अध्यक्ष पाकुड़ अजफारुल शेख प्रखंड उपाध्यक्ष पाकुड़ मुकेश सिंह नगर अध्यक्ष पाकुड़ रियाज अंसारी नगर सचिव प्रकाश सिंह अली शेख दीपू सेख आदित्य तिवारी नगर उपाध्यक्ष पाकुड़ दयानंद भगत राजू सिंह दौलत शेख रासीम अकरम कमल राजत राहुल शाह बारिक सेख सईदुर शेख मुखारक हुसैन फिरोज शेख अंगूरी बीबी सहित दर्जनों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जिला विधिक सेवा प्राधिकार ने विधिक सेवाएं सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन



राष्ट्रीय खबर
महेशपुर (पाकुड़): प्रखंड कार्यालय परिसर स्थित सभागार में रविवार को जिला विधिक सेवा प्राधिकार की ओर से विधिक सेवाएं सह सशक्तिकरण शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन अपर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी पाकुड़

वंचित न रहे। जिला विधिक सेवा प्राधिकार की ओर से ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र के ऐसे जरूरतमंद लोगों को न्यायिक सेवाएं उपलब्ध कराने के लिए शिविर का आयोजन कर लोगों को जागरूक करते हुए इसका लाभ उठाने के लिए प्रेरित करने का कार्य कर रही है। शिविर में आपूर्ति विभाग की ओर से चार लाभुकों के बीच धोती,साड़ी,लूंगी का वितरण किया गया। वहीं छह लाभुकों के बीच पेंशन स्वीकृति का पत्र प्रदान किया गया। बिरसा हरित ग्राम योजना के तहत बागवानी हेतु पांच लाभुकों को प्रमाण पत्र दिया गया। जबकि बिरसा संवर्धन योजना के तहत चार लोगों को सिंचाई कूप स्वीकृत होने संबंधित प्रमाण पत्र

दिया गया। इस अवसर पर लीगल एड डिफेंस कार्टिसिल के अजफर हुसैन,विश्वास पैनल अधिवक्ता साइमन मुर्मू ल,पीएलबी ज्योति कुमारी,विजय कुमार राजवंशी सहित बीडीओ उमेश मंडल, बीपीआरओ प्रसनजीत मंडल, सहायक अभियंता उत्तम वैद्य,उप प्रमुख नसीमा खातून,अंचल निरीक्षक राजेश कुमार साहा, डॉ. अंजनी कुमार भगत,20 सूत्री सदस्य कलाम अंसारी,महबूब आलम,प्रखंड बीस सूत्री उपाध्यक्ष नसीम अहमद,जिला परिषद सदस्य वैद्यनाथ कोड़ा,झामुमो प्रखंड अध्यक्ष अनारुद्दीन मियां, बीपीओ रिजवान फारुकी, पंचायत प्रतिनिधि कार्यालय कर्मी एवं ग्रामीण उपस्थित थे।

छात्रा से दुष्कर्म के आरोपी को मिले कड़ी सजा: समिति



राष्ट्रीय खबर
पलामू: जिले के हुसैनाबाद प्रखण्ड अंतर्गत ग्राम पंचायत झरगड़ा में 16 वर्षीय अनुसूचित जाति के 9वीं क्लास की छात्रा के साथ मानवता को शर्मसार करने वाली सामूहिक दुष्कर्म की घटना से पासवान समाज में भारी आक्रोश है। इसे लेकर हरिहरगंज के दिव्या अस्पताल में सोमवार वीर बाबा चौहरमल कल्याण समिति की बैठक हुई। बैठक में घटना की सामूहिक निंदा की गई। पारित प्रस्ताव में यह कहा गया कि इस घटना की जितनी निंदा की जाय, कम होगी। साथ ही

प्रशासन से अविचलं बं दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई कर पीड़ित परिवार को न्याय देने की मांग की गई है। मांग करने वालों में समिति के प्रमंडलीय सचिव मुखिया जितेन्द्र पासवान, जिला उपाध्यक्ष गुला पासवान, डॉ संजय पासवान, प्रखंड अध्यक्ष रामजी पासवान, डॉ गणपत पासवान, अनिल पासवान, विनोद लाल, रामविश्वास पासवान, परीखा पासवान आदि का नाम शामिल है। बता दें कि बीते 18 मई को उक्त नाबालिग छात्रा के परिजन एक शादी समारोह में शामिल होने सतबहिनी गए हुए थे। जिस दौरान छात्रा को घर में अकेली पाकर झरगड़ा के ही 6 युवकों ने छात्रा का अपहरण कर सामूहिक बलात्कार की घटना को अंजाम दिया था।

धरना

नई पेंशन नीति के विरोध में रेलवे मेंस यूनियन ने रखा एक दिवसीय उपवास

केंद्र सरकार खाली पदों को कर रही समाप्त : अखिलेश

राष्ट्रीय खबर
पाकुड़: ऑल इंडिया रेलवे मेन्स फेडरेशन के तत्वाधान में रेलवे मेन्स यूनियन पाकुड़-शाखा के द्वारा स्टेशन प्रबंधक कार्यालय, पाकुड़ के समक्ष नई पेंशन योजना के विरोध में शाखा के कार्यकर्ताओं के द्वारा शाखा अध्यक्ष अखिलेश कुमार चौबे के अध्यक्षता में एक दिवसीय उपवास धरना प्रदर्शन किया गया। शाखा सचिव संजय कुमार ओझा ने बताया कि गत फरवरी महीने से ही ऑल इंडिया रेलवे मेन्स फेडरेशन के आह्वान पर पूरे देश में उससे संबद्ध संगठनों ने क्रमबद्ध एवं शांतिपूर्ण तरीके से महीने की 21 तारीख को नई पेंशन योजना के



विरोध में धरना, प्रदर्शन एवं रैली का आयोजन कर अपना विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। ज्ञात हो कि 2004 के बाद नियुक्त केंद्रीय कर्मचारियों को नई पेंशन योजना में लाया गया है, आज जो कर्मचारी इसी योजना में शामिल

है। उन्हें सेवानिवृत्ति के पश्चात मात्र 900 से लेकर 2000 तक प्रतिमाह पेंशन दिया जा रहा है, जिससे उनका जीवन कठिन हो गया है, जबकि देश में सांसद, विधायक सभी पुरानी पेंशन योजना का लाभ ले रहे हैं। यहां तक कि

वह दो-दो पेंशन योजना का लाभ लेते हैं और तो और सांसद, विधायक महज केवल शपथ लेने से ही पेंशन के हकदार हो जाते हैं। एक कर्मचारी 30 वर्षों तक सेवा देने के बाद भी इस योजना से वंचित रह जाता है। प्रत्येक रेलवे

कर्मचारी प्रतिमाह 5000 आपना अंशदान करता है ,तो उसे सेवानिवृत्ति के बाद मात्र 900 से रुपया से लेकर 2000 तक पेंशन दिया जा रहा है। केंद्र सरकार को इस पर गंभीरता से विचार करना चाहिए। केंद्र सरकार पिछले दरवाजे से लगातार खाली पदों को समाप्त करती जा रही है और रेलवे में रोजगार के अवसर कम होते जा रहे हैं। सरकार रेलवे का निजीकरण करके युवकों को निजी कंपनियों के हाथों शोषित होने पर मजबूर कर रही है। शाखा अध्यक्ष अखिलेश कुमार चौबे ने बताया कि सरकार नई श्रमिक नीति के माध्यम से काम के घंटा को 8 घंटे से बहाकर 12 घंटा

करना चाह रही है। जिसका विरोध लगातार किया जा रहा है। संजय कुमार ओझा ने आगे बताया कि उपवास कर सरकार को संदेश देना चाहते हैं कि उनकी मांगों को गंभीरता से लिया। उपवास कार्यक्रम में निलेश प्रकाश, विक्टर जेम्स, फजल रहमान, विक्रम भारती, अमर मल्होत्रा, अरुण कुमार साहा, कलीम अंसारी, गुंजन कुमार, सुधीर कुमार, पिंटूलाल पटेल, सुतोष कुमार, पंकज कुमार, गौतम कुमार यादव, संजीव कुमार,श्यामल कुमार माल, यादव प्रसाद शर्मा, राम कुमार यादव सैकड़ों कर्मचारीगण शामिल हुए।

शहर >> अपडेट

दो दिनों से लापता युवक का शव कुएं से बरामद

पेटरवार : पेटरवार अपने घर से दो दिनों से गायब औरदना गांव निवासी युवक ओम प्रकाश शर्मा उर्फ विक्की (25 वर्ष) का शव सोमवार को पेटरवार पुलिस ने मृतक कुएं के घर के पीछे स्थित एक कुएं से बरामद की। ओरदना गांव निवासी शास्त्री पाल ठाकुर का पुत्र 20 मई की संघा करीब साढ़े 6 बजे से लापता था पेटरवार थाना प्रभारी विनय कुमार ने घर के पीछे स्थित एक कुएं में तैरती हुई स्थिति में बरामद की।

सिटी अपडेट्स >>

भक्ति और श्रद्धा के साथ मनाई गई मण्डा पुजा

पेटरवार : पेटरवार प्रखंड के पंचायत औरदना में मण्डा पुजा समिति के तत्वावधान में आयोजित भक्ता पर्व रविवार की रात्रि से लेकर सोमवार के प्रथम प्रहर तक भक्ति और श्रद्धा के साथ मनाई गई। इस दौरान शिवालय में पुजा- अर्चना करने वाले श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। बिशु पर्व के दौरान बंगाल से आये छौं नृत्य कलाकारों की ओर से रात भर दर्शकों का मनोरंजन किया गया। बिशु पर्व के मौके पर विशाल मेला का आयोजन किया गया था जिसका आनंद लोगों ने उठाया। सोमवार की सुबह आठ बजे भक्तियों ने अपने पीठ पर कील गोद कर झूला- झूले और झूला झूलते हुए श्रद्धालुओं पर फूल बरसाए।

बिजली लचर व्यवस्था से लोग हलकान

लोहरदगा : लोहरदगा के संयोजक मनोज कुमार गुप्ता ने जिले में विद्युत आपूर्ति की दयनीय स्थिति की ओर जनप्रतिनिधियों का ध्यान आकृष्ट कराया है। उन्होंने क्षेत्र के विधायक एवं मंत्री विद्युत व्यवस्था में सुधार कराने की मांग की है। उन्होंने कहा कि हालत क्षेत्र की खाफ़ी खराब है। भयंकर गर्मी में महज 6 से 8 घंटे बिजली दी जा रही है। लोगों का हाल बुरा है और दूसरी तरफ बिजली आपूर्ति नहीं होने के कारण बैटरी और इनवर्टर तक फेल हो गए, इसके अलावा छोटे-छोटे उद्योग धंधे और बड़े-बड़े उद्योग धंधे, गैरेज, मिक्सी, इलेक्ट्रॉनिक दुकान के काम भी लगभग टप पड़ गए हैं।

दुर्घटना

दो सड़क हादसों ने ली दो की जान

बाराती गाड़ी पलटने से किशोर की मौत, 8 लोग घायल

राष्ट्रीय खबर कोडरमा: सोमवार को जिले में हुए दो सड़क हादसों ने दो लोगों की जान ले ली, वहीं 8 लोग घायल हो गए। पहली घटना में जयनगर थाना अंतर्गत पिपचो में अहले सुबह शादी समारोह से लौट रहे एक बाराती गाड़ी के अनियंत्रित होकर पलटने से एक 14 साल के किशोर की मौत हो गयी जबकि 8 लोग घायल हो गए। दुर्घटना के बाद सभी घायलों को इलाज के लिए सदर अस्पताल कोडरमा लाया गया। चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार के बाद दो घायलों को बेहतर इलाज के लिए रिम्म रेफर कर दिया है। जानकारी के अनुसार बरकट्टा थाना क्षेत्र के बुचई से नंदीडीह बारात गयी थी। शादी से लौटने के दौरान सोमवार



की सुबह करीब 5 बजे यह घटना घटी। दुर्घटना में घायल हुए लोगों में बुचई निवासी सुरेश यादव पिता मुंशी यादव, सुरेंद्र यादव पिता वासुदेव यादव, धीरज कुमार पिता मनोज यादव, सवारी वाहन का चालक लक्ष्मण यादव नरपत यादव, सागर यादव पिता राजू यादव, गिरिडीह के सरिया निवासी वीरेंद्र यादव पिता सुखदेव यादव,

अंतर्गत ग्राम नावाडीह में हुई। यहां सोमवार सुबह को हुए सड़क हादसे में मोटरसाइकिल सवार चपेट में आने से मोटरसाइकिल सवार युवक सोनू राणा (उम्र 17 वर्ष), पिता बालेश्वर राणा,



युवक की मौत हो गयी। जानकारी के अनुसार बोल्टर लदे हाईवा की लालगढ़ महुगाई) की मौत हो गयी।

दिव्यांगता के पहचान एवं रोकथाम पर प्रशिक्षण कार्यक्रम



राष्ट्रीय खबर मरकच्यो: प्रखंड कार्यालय स्थित सभाभार में सोमवार को जन विकास समिति वाराणसी के द्वारा एवं कोडरमा फ्रांसिस्केन क्लारिस्ट सिस्टर (के एफ सी एस) के संयुक्त तत्वाधान में दिव्यांगता के शीघ्र पहचान एवं रोकथाम पर एक दिवसीय प्रशिक्षण का कार्यक्रम चलाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बीडीओ पपु रज्जक, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र से डॉक्टर बिपिन कुमार मौजूद थे। इस कार्यक्रम में वतौर प्रशिक्षिका होली फैमिली हॉस्पिटल, स्कूल

अविराम कॉलेज ऑफ एजुकेशन में रक्तदान शिविर का आयोजन



राष्ट्रीय खबर कुडू: अविराम कॉलेज ऑफ एजुकेशन टिको, कुडू, लोहरदगा की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई और एमरजेंसी केयर लोहरदगा के संयुक्त तत्वाधान में रक्तदान और रक्तदान जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया कार्यक्रम का शुभारंभ सचिव इंद्रजीत कुमार और उपस्थित एमरजेंसी केयर के द्वारा किया गया। इंद्रजीत कुमार ने कहा कि अविराम सदैव समाज की सेवा हेतु तत्पर है और यही सही स्वभाव है पर रक्तदान के प्रति अच्छा नजरिया नहीं होने के कारण लोग प्रोत्साहित नहीं होते हैं। अविराम के सचिव इंद्रजीत कुमार का नाम समाज सेवा के लिए जाना जाता है, और प्राचार्य डॉ प्रतीमा त्रिपाठी द्वारा सहज अनुमति दी गई उसके लिए आभार दिया गया इस अवसर पर डॉ शंकर प्रसाद, वलड बैंक से उमेश प्रसाद, अंबोत कु पासवान, अनामिका और शशि नर्स की सजग निगरानी में प्रशिक्षु कर्ण गोप, जवाहर गोप, विक्रम म, सत्यवती, संतोष उरांव, अर्पण, जुगेश्वर, संतोष कुमार र । । द व ,बिसम्बर, प्रियंका, जसमीत, राजेंद्र, बिरजिनिया, अविनाशी और प्राध्यापको तथा कार्यकर्ताओं में पंकज, बिनोद, शिव, शशि, मनु, रेणुक ।, बरेंद्र, कुंदन आदि ने रक्तदान कर मानवता की सेवा में अपना योगदान दिया।

कुशवाहा महासभा कोडरमा जिला इकाई की बैठक संपन्न



राष्ट्रीय खबर चंदवारा: अखिल भारतीय कुशवाहा महासभा जिला इकाई कोडरमा की एक बैठक चंदवारा में आहूत की गई। उक्त बैठक में पूर्व में आयोजित प्रमंडलीय बैठक में जिला कमिटी का गठन करते हुए प्रदेश अध्यक्ष अभय कुशवाहा ने कोडरमा जिला अध्यक्ष के रूप में सोनू कुमार वर्मा का मनोनयन किया गया था, जिसकी आज औपचारिक घोषणा मुख्य अतिथि अखिल भारतीय कुशवाहा

से कार्य प्रगति में लाना एक चुनौती से कम नहीं है पर हमें अपने समाज का गौरव पल क्षण स्मरण में है। महासभा युवा मोर्चा के प्रदेश महासचिव सह स्थानीय मुखिया संतोष कुमार कुशवाहा ने कहा कि विगत दो दशक से समाज को राजनीतिक रूप से जिस उपेक्षा का शिकार होना पड़ा है निश्चित तौर पर यह समाज के लिए एक बुरा सपना से कम नहीं है। युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष सह विशिष्ट अतिथि बबलू कुशवाहा ने अपने संबोधन में कहा कि वर्तमान राजनीतिक दलों द्वारा हमारा समाज का उत्थान हेतु कोई आवश्यक कदम नहीं उठाया इस बात का पुष्टि करता है की उन्होंने अब तक हमारे समाज को छलने का काम किया है।

बिहार की खबरें डीजीपी आर एस भट्टी के काफी करीबी माने जाते हैं एमआर नायक सरकार ने बिहार के दो एडीजी का तबादला किया

1998 बैच के एमआर नायक को मिली नई जिम्मेदारी

1995 बैच के रविंद्र शंकर का एटीएस से तबादला

बिहार में काफी अंतराल के बाद अंततः हुआ स्थानांतरण

दीपक नौरंगी पटना: बिहार में आईएएस और आईपीएस अधिकारियों के तबादले को लेकर हमेशा चर्चा बनी रहती है कई आईएएस अधिकारी को कार्यकाल का समय पूरा हो गया है लेकिन राज्य सरकार ने उनका तबादला नहीं किया है उसी तरह कई आईपीएस अधिकारी जिनका कार्यकाल पूरा नहीं हुआ था काफी कम महीनों



के अंतराल में उनका तबादला पुलिस मुख्यालय में ही पुलिस मुख्यालय विभाग में किया गया है इसका जीता जागता उदाहरण है कि हाल-फिलहाल आईजी से प्रमोशन से एडीजी बने एमआर नायक जो 1998 बैच के आईपीएस अधिकारी है उनको राज्य सरकार ने दिसंबर के अंतिम महीने में प्रमोशन दिया था और एक जनवरी से एमआर नायक साहब ने एडीजी बिहार विशेष सशस्त्र पुलिस पदभार ग्रहण किया था मत्र छह महीने में ही एमआर

भी उनके पास है डीजीपी आर एस भट्टी साहब ने जब पदभार ग्रहण किया था उसके बाद यह चर्चा होने लगी थी कि एमआर नायक जो 1998 बैच के आईपीएस को एडीजी हेडक्वार्टर बनाया जाने की चर्चा काफी थी लेकिन एडीजी हेडक्वार्टर का पद पर फिलहाल जितेंद्र सिंह गंगवार उस पद पर बने हुए हैं लेकिन आतंकवाद निरोधक दस्ता बिहार के एडीजी एमआर नायक को बनाने में डीजीपी भट्टी साहब की महत्वपूर्ण भूमिका मानी जाती है अब देखा है कि राज्य सरकार जून के अंतिम महीने में कई आईएएस और आईपीएस अधिकारी का तबादला करती है या फिर दिसंबर के अंतिम महीने में आईएएस और आईपीएस अधिकारी का तबादला होता है।

धुवांडीह आरसीडी रोड से कुंडीधनवार सड़क का नीरा यादव ने किया शिलान्यास इस सड़क के बनने से कई गांवों में आवागमन अब सुगमता से हो पाएगा : डॉ नीरा यादव

राष्ट्रीय खबर कोडरमा : कोडरमा जिले के डोमचांच प्रखण्ड अंतर्गत ग्रामीण कार्य विभाग कोडरमा द्वारा विधायक डॉ नीरा यादव द्वारा अनुश्रयित धुवांडीह आर सी डी रोड से कुंडीधनवार भावा मसमोहना कुम्हरेन स्थान एवं असनाबाद तक पथ सुदृढीकरण एवं चौड़ीकरण कार्य लागत लगभग चार करोड़ तिहत्तर लाख सैतालिस हजार सात सौ रुपए का शिलान्यास कोडरमा विधायक डॉ नीरा यादव के कर कमलों द्वारा संपन्न किया गया। विधायक ने नारियल फोड़ कर एवं फीता



काट कर एवं विधि विधान से पूजन के साथ शिलान्यास किया। इस जर्जर सड़क के पुनर्निर्माण के लिए स्थानीय विधायक के पास सड़क के संपर्क के मासामोहना कुंडीधनवार, असनाबाद के ग्रामीण बराबर मांग करते आ रहे

थे, जो कि अब इसके बन जाने से उनलोगों के मांग अब पूरे होने को है। मौके पर नीरा यादव ने बताया कि मेरे प्रयास से यह महत्वाकांक्षी जनउपयोगी सड़क स्वीकृत हुई है जो कि यह कई गांवों को जोड़ती भी है। सुदृढीकरण के साथ साथ इसका चौड़ीकरण भी किया जाएगा। इसकी लंबाई साढ़े सात किलोमीटर से अधिक है। आप सभी इस सड़क की गुणवत्ता पर ध्यान देंगे और चौड़ीकरण में सहयोग भी करेंगे तो बेहतर रहेगा। आवश्यकता अनुसार और भी जनहित में कार्य पूरे किए जायेंगे। बता दें कि यह कार्य निविदा राशि से बाइस प्रतिशत से अधिक कम चार करोड़ इकहत्तर लाख रुपए में संवेदक राम टहल सरण को आवंटित हुआ है। मौके पर ग्रामीण कार्य विभाग के कनीय अभियंता संतोष महतो, मुखिया चांदनी देवी, विजय सिंह, राम टहल सरण, शिवलाल सिंह, धीरेंद्र सिंह, प्रिंस सिंह, बाबूलाल यादव, राम भजन सिंह, बासुदेव महतो, रामदेव यादव, टिकू यादव, दिलीप सिंह, सुरेश साव, गुड्डू सिंह, परमेश्वर भारती, बिंदू साव, सुभाष यादव एवं सैकड़ों स्थानीय मौजूद थे।

महिला पुलिस संख्याबल में पहले से ही पूरे देश में आगे है बिहार अब और भर्तियां और बेहतर सुविधाओं पर काम जारी

दूसरे तल्ले पर होगी महिलाओं का बैरक

सारी सुविधाएं इसी तल्ले पर उपलब्ध

हर थाना में 30-35 महिला सिपाही

राष्ट्रीय खबर पटना: पूरे देश में बिहार पुलिस में महिलाओं की संख्या देश में सर्वाधिक है। आने वाले दिनों में इनकी और भर्तियां होंगी। इसके मद्देनजर महिला पुलिसकर्मियों के लिए बड़ी संख्या में बैरक या आवास की अलावा व्यवस्था की जा रही है। थाना भवन और बैरक में इनके तमाम सुविधाएं होंगी।

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने पहले से ही बिहार पुलिस में महिलाओं की बहाली पर खास जोर दिया। अब उनकी सुविधाओं के लिए सरकार काम कर रही है। योजना के मुताबिक अगले दो वर्षों में 300 थाने बन जाएंगे आगामी दो वर्षों में राज्य में 300 थाने बनकर तैयार हो जाएंगे। हाल में हुए बिहार पुलिस भवन निर्माण निगम लिमिटेड के एक कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने 108 थानों का शिलान्यास और 24 का उद्घाटन किया है। सभी थाना भवन चार मंजिला बनाए जा रहे हैं। इनका क्षेत्रफल 14 हजार 258 वर्गफीट है। अधिकतर थानों में गाड़ी, फायर टैंकर रखने के अलावा

झाड़व के रहने की भी व्यवस्था है। पुलिस ओपी (उट पोस्ट) तीन मंजिला बनाए जा रहे हैं। आने वाले दो वर्ष में सभी थानों और पुलिस लाइन को मिलाकर करीब 19 से 20 हजार महिला कर्मियों के रहने की व्यवस्था हो जाएगी। इन सभी चार मंजिला थाना भवनों में 30-35 महिला सिपाहियों के रहने के लिए दूसरी मंजिल पर विशेष बैरक बन रहा है। सुविधाओं से संपन्न इसका क्षेत्रफल करीब साढ़े चार हजार वर्ग फीट होगा। इसमें किचन, डाइनिंग रूम, स्टोर, टॉयलेट, बाथरूम के अलावा बच्चों के लिए क्रेच समेत अन्य सभी मूलभूत सुविधाएं मौजूद रहेंगी।

न्यूज फटाफट

उपलब्धि

प्रो लीग के लिये यूरोप रवाना हुई भारतीय टीम



बंगलुरु : भारतीय पुरुष हॉकी टीम यूरोप में 26 मई से शुरू हो रहे एफआईएच हॉकी प्रो लीग 2022/23 के मैचों के लिये सोमवार को लंदन रवाना हो गयी। भारतीय टीम अपने यूरोप अभियान की शुरुआत लंदन में करेगी, जहां उनका सामना मौजूदा ओलंपिक चैंपियन बेल्जियम (26 मई और दो जून) और मेजबान ग्रेट ब्रिटेन (27 मई और तीन जून) से होगा। इसके बाद हरमनप्रीत सिंह की टीम मेजबान नीदरलैंड (सात और 10 जून) और अर्जेंटीना (आठ और 11 जून) के खिलाफ अपने अंतिम मैचों के लिये आइडहोवन रवाना होगी। कप्तान हरमनप्रीत ने यूरोप के लिये उड़ान भरने से पहले कहा, एफआईएच प्रो लीग सीजन के अंत में हमारे पास बहुत महत्वपूर्ण मैच आने वाले हैं। हम अब तक तालिका में मजबूत स्थिति में हैं और हम शेष मैचों में अधिक से अधिक अंक प्राप्त करने की कोशिश करेंगे। हम इस दौर को लेकर उत्साहित हैं क्योंकि यह हमें अच्छी टीमों के खिलाफ खेलने का मौका देता है। ये मैच हमारे लिये वास्तव में महत्वपूर्ण होंगे क्योंकि हम इस साल के अंत में होने वाले महत्वपूर्ण एशियाई खेलों की तैयारी कर रहे हैं। घर में अपने हाल के प्रो लीग मैचों में भारत ने विश्व चैंपियन जर्मनी और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अजेय रहकर तालिका में शीर्ष स्थान हासिल किया था। उन मैचों के बाद नवनिर्वाचित मुख्य कोच फ्रेग फुल्टन भी भारतीय टीम के साथ जुड़ गये हैं और यह उनके नेतृत्व में भारत का पहला दौर होगा। हरमनप्रीत ने टीम की तैयारियों पर कहा, बंगलुरु के साई (भारतीय खेल प्राधिकरण) केंद्र में राष्ट्रीय कोचिंग शिविर में हमारे प्रशिक्षण सत्र अच्छे और गहन रहे हैं। तैयारी वास्तव में अच्छी रही है, और राउरकेला में हमारे पिछले मैचों में हमारा आत्मविश्वास बढ़ाया है। इसलिए हम आगामी मैचों में इस प्रदर्शन को दोहराने की कोशिश करेंगे। उन्होंने कहा, हम कदम-दर-कदम आगे बढ़ेंगे, अच्छी हॉकी खेलने की कोशिश करेंगे। सबसे महत्वपूर्ण, हम अपनी लय बरकरार रखने की कोशिश करेंगे क्योंकि यह लंबा दौरा है और आगे भी व्यस्त सत्र है। भारतीय पुरुष हॉकी टीम 26 मई को भारतीय समयानुसार शाम 07:10 बजे बेल्जियम के खिलाफ अपने एफआईएच प्रो लीग 2022/23 अभियान को फिर से शुरू करेगी।

अमित, माधुरी बने इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान के सर्वश्रेष्ठ एथलीट



नयी दिल्ली : दिल्ली विश्वविद्यालय के इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान ने बी.एससी. तृतीय वर्ष के छात्र अमित कुमार रवानी और बी.पी.एड. प्रथम वर्ष की छात्रा माधुरी को क्रमशः सर्वश्रेष्ठ पुरुष एवं महिला एथलीट के पुरस्कार से सम्मानित किया है। महाविद्यालय के वार्षिकोत्सव में बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए दिल्ली विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. विकास गुप्ता ने अमित और माधुरी को पुरस्कार देते हुए उनके विशिष्ट कोशल की सराहना की। उन्होंने शारीरिक शिक्षा, योग शिक्षा एवं खेल विज्ञान में विशिष्ट योगदान की संस्थान की तारीफ की। महाविद्यालय के शासी निकाय के अध्यक्ष प्रोफेसर विपिन तिवारी ने भी छात्रों को संबोधित करते हुए खेल और शैक्षणिक क्षेत्र में उत्कृष्ट उपलब्धि के लिये उनकी सराहना की। इस अवसर पर बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों में लॉन बॉल्स टीम प्रतियोगिता में स्वर्ण जीतने वाली पिक्की सिंह भी उपस्थित रहीं। इस कॉलेज की पूर्व छात्रा रहीं पिक्की ने विद्यार्थियों को उनके पसंदीदा खेल में मेहनत करने के लिये प्रोत्साहित किया।

अजमेर शरीफ की दरगाह पहुंची सारा अली खान



एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री सारा अली खान ने अजमेर शरीफ दरगाह पर चादर चढ़ाई और अपनी आने वाली फिल्म 'जरा हटके जरा बचके' के लिये दुआ मांगी। सारा अली खान इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म 'जरा हटके जरा बचके' के प्रमोशन में व्यस्त है। इस फिल्म

में सारा के साथ विक्की कौशल लीड रोल में हैं। इस बीच सारा फिल्म की रिलीज से पहले राउन्डर के अजमेर शरीफ दरगाह पर पहुंचीं। उन्होंने फिल्म हजरत हटके जरा बचकेहकी सफलता के लिए अजमेर शरीफ दरगाह पर चादर चढ़ाई। सारा का अजमेर शरीफ दरगाह में वीडियो सोशल

मीडिया पर वायरल हो रहा है। वीडियो में दिख रहा है कि सारा अली खान ने मिट ग्रीन सलवार सूट पहना था। जबकि उन्होंने दुपट्टा से अपने सिर को ढक रखा था और धूप का चश्मा पहन रखा था। इस वीडियो में सारा दरगाह की एक दीवार पर धारा बांधते और प्रार्थना करती नजर आ रही हैं।

एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन की सुपरहिट फिल्म 'दशम' का कोरिया में रीमेक बनाया जायेगा। अजय देवगन और तब्बू स्टार फिल्म 'दशम' का कोरिया में रीमेक बनाया जा रहा है। हाल ही में कांस फिल्म फेस्टिवल 2023 के दौरान इंडियन पवेलियन

में भारतीय प्रोडक्शन हाउस पैनोरमा स्टूडियोज और दक्षिण कोरिया के एथोलॉजी स्टूडियो ने साझेदारी की घोषणा की। 'दशम' फिल्म के कोरिया रीमेक और एथोलॉजी स्टूडियो के साथ साझेदारी के बारे में कहा, 'मैं उत्साहित हूँ कि

दशम फ्रेंचाइजी कोरिया में बनाई जा रही है। इससे न केवल भारत के बाहर इसकी पहुंच बढ़ेगी बल्कि हिंदी सिनेमा को वैश्विक मानचित्र पर भी जगह मिलेगी। इन सभी वर्षों में, हम कोरियाई शैली से प्रेरित रहे हैं। अब उन्हें हमारी एक फिल्म में प्रेरणा मिल गई है।

आईपीएल 2023 में पहली बार लगी शतकों की हैट्रिक

शुभम, विराट और गिल ने रचा इतिहास



एजेंसियां

नई दिल्ली: इंडियन प्रीमियर लीग 2023 में लीग राउंड खत्म हो गया है। लीग राउंड के अंतिम मुकाबले के बाद ही प्लेऑफ में जाने वाली चारों टीमों के नाम तय हो सके। इससे पहले तक चौथी टीम को लेकर रोमांच जारी था। प्लेऑफ की टीमों तय होने के बाद अब मुकाबले 23 और 24 मई को खेले जाएंगे। वहीं रविवार यानी 21 मई को खेले गए मुकाबलों में कई शानदार रिकॉर्ड भी बने हैं। इंडियन प्रीमियर लीग के इतिहास में ये पहला मौका है जब एक ही दिन में तीन शतक लगे हों। मुंबई इंडियंस और सनराइजर्स हैदराबाद के बीच खेले गए पहले मुकाबले में कैमरून ग्रीन ने शतकीय पारी खेलकर मुंबई को प्लेऑफ में पहुंचाने में अहम भूमिका निभाई। दिन का दूसरा शतक रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के खिलाड़ी विराट कोहली के बल्ले से निकला। वहीं गुजरात जायंट्स के धमाकेदार बल्लेबाज और परंपल केप के अहम दावेदार शुभमन गिल ने दिन का तीसरा और फाइनल शतक जमाया। आईपीएल के 16 वर्षों के इतिहास में ये पहला मौका है जब एक ही दिन में शतकों की हैट्रिक लगी हो।

विराट

विराट कोहली के घुटने में रॉयल चैलेंजर बेंगलूर (आरसीबी) और गुजरात टाइटंस के बीच इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) मैच के दौरान चोट लग गई थी लेकिन उनके मुख्य कोच संजय बांगड़ ने कहा कि यह चिंताजनक नहीं है। आरसीबी अंतिम लीग मैच में गुजरात से छह विकेट से हारने के कारण आईपीएल से बाहर हो गया है। कोहली ने शतक जड़ने के बाद विजय शंकर का शादार कैच

विराट

लिया था लेकिन इस बीच उनका घुटना चोटिल हो गया। कोहली की मदद करने के लिए फिजियो आया लेकिन इस स्टार बल्लेबाज को मैदान छोड़ना पड़ा और वह अंतिम पांच ओवर में डगआउट में बैठे रहे। बांगड़ ने मैच के बाद कहा, ह्यह हां, उनके घुटने में मामूली चोट आई है लेकिन मुझे नहीं लगता कि यह गंभीर है। कोहली अभी बेहतरीन फॉर्म में हैं। उन्होंने सनराइजर्स हैदराबाद और गुजरात टाइटंस के खिलाफ लगातार मैचों में शतक जमाए।

मैच में चोटिल हुए

आईसीसी ने भारतीय अंपायर पर लगाया भ्रष्टाचार का आरोप

एजेंसियां

दुबई: अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने भारतीय अंपायर जतिन कशचप पर आईसीसी की भ्रष्टाचार रोधी संहिता के दो मामलों का उल्लंघन करने का आरोप लगाया है। आईसीसी की एक विज्ञापित के अनुसार, कशचप पर आचार संहिता के अनुच्छेद 2.4.6 और 2.4.7 के उल्लंघन का आरोप है। यह उल्लंघन 2022 में अंतरराष्ट्रीय मैचों की जांच से उत्पन्न हुए। संहिता के अनुच्छेद 2.4.6 के उल्लंघन का अर्थ है संहिता के तहत संभावित भ्रष्टाचार-रोधी इकाई (एसीयू) की जांच में सहयोग करने से इनकार करना, जिसमें (बिना किसी सीमा के) एसीयू द्वारा मांगी गयी कोई भी जानकारी और/या दस्तावेज देने से इनकार करना शामिल है। संहिता के अनुच्छेद 2.4.7 का उल्लंघन का अर्थ है संहिता के तहत



संभावित भ्रष्टाचार के संबंध में एसीयू की जांच में बाधा डालना या देरी करना, जिसमें जांच से संबंधित किसी भी दस्तावेज या अन्य जानकारी को छुपाना, छेड़छाड़ करना या नष्ट करना शामिल है। संहिता के अनुच्छेद 4.6.6 के तहत कशचप के पास आरोपों का जवाब देने के लिये 19 मई से 14 दिन का समय है। आईसीसी ने इस स्तर पर इन आरोपों के संबंध में आगे कोई टिप्पणी नहीं की है, हालांकि इंपीएन क्रिकइन्फो के अनुसार,

कशचप पर ओमान में 2022 एशिया कप क्ललीफायर में भाग लेने वाले खिलाड़ियों को भ्रष्ट करने का प्रयास करने का आरोप है। रिपोर्ट के अनुसार, कशचप आईसीसी के मैच अधिकारियों के पैनल में नहीं बल्कि केवल भारत के एक स्थानीय अंपायर हैं। वह टूर्नामेंट में अंपायरिंग नहीं कर रहे थे, लेकिन एशिया कप क्ललीफायर अंतरराष्ट्रीय आयोजन होने के नाते आईसीसी की भ्रष्टाचार विरोधी इकाई के पास एक जांच शुरू करने का अधिकार था।

हेज़लवुड डब्ल्यूटीसी फाइनल के लिये फिट : क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया

एजेंसियां

मेलबर्न: ऑस्ट्रेलिया के अग्रणी तेज गेंदबाज जोश हेज़लवुड ने भारत के खिलाफ सात जून से होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल से पहले अभ्यास शुरू कर दिया है और कंगारुओं को उम्मीद है कि वह शीर्ष मुकाबले में हिस्सा ले सकेंगे। इंपीएन क्रिकइन्फो की ओर से सोमवार को प्रकाशित रिपोर्ट के अनुसार, क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के एक प्रवक्ता ने कहा, ह्यूजॉश हेज़लवुड अपने हालिया मैच के बाद हल्का दर्द महसूस करने के कारण पिछले सप्ताह आईपीएल से लौटे। कुछ दिन आराम करने के बाद वह पिछले हफ्ते गेंदबाजी के लिये लौट आये और डब्ल्यूटीसी एवं एशेज टेस्ट शृंखला के लिये धीरे-धीरे अपना कार्यभार बढ़ायेंगे। हेज़लवुड को डब्ल्यूटीसी और एशेज के लिये फिट माना जा रहा है। हेज़लवुड को पिछले साल रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर से जुड़ने वाले हेज़लवुड

टी20 में अपने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन पर हूँ : कोहली

बंगलुरु : रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर (आरसीबी) के सलामी बल्लेबाज विराट कोहली ने अगले साल कैरिबियाई क्षेत्र और अमेरिका में होने वाले टी20 विश्व कप से पहले विपक्षी टीमों को चेतावनी देते हुए कहा है कि वह टी20 क्रिकेट में अपने शीर्ष पर हैं। कोहली ने रविवार रात गुजरात टाइटंस के खिलाफ 61 गेंद पर 101 रन की शतकीय पारी खेली और 133 रन पर पांच विकेट गंवा चुकी आरसीबी को 197 रन के स्कोर तक पहुंचाया। कोहली का प्रयास हालांकि उनकी टीम के लिये काफी नहीं रहा और शुभमन गिल (104 नाबाद) ने विजय शंकर (53) की मदद से गुजरात को लक्ष्य तक पहुंचा दिया। कोहली ने शतक जड़ने के बाद कहा, मैं बेहतरीन महसूस कर रहा हूँ। कई लोगों को लगता है कि मेरे टी20 क्रिकेट का स्तर गिर रहा है, लेकिन मैं ऐसा बिल्कुल नहीं समझता। मुझे लगता है कि मैं अपना सर्वश्रेष्ठ टी20 क्रिकेट खेल रहा हूँ। मैं अपने खेल का आनंद ले रहा हूँ। कोहली ऑस्ट्रेलिया में हाल ही में हुए टी20 विश्व कप में 98.66 की औसत और 136 से अधिक की स्ट्राइक रेट से 296 रन बनाकर टूर्नामेंट के सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज रहे थे, हालांकि उन्होंने उसके बाद से भारत के लिये कोई टी20 मैच नहीं खेला। इससे पहले कि खेल के सबसे छोटे प्रारूप में उनकी फॉर्म को लेकर सवाल उठाये जाते, उन्होंने आईपीएल में अपने प्रदर्शन से सभी आलोचकों को शांत कर दिया। भारत के इस 34 वर्षीय बल्लेबाज ने आईपीएल के 14 मैचों में 53.25 की औसत और 139.82 की औसत से 639 रन बनाये, जिसमें दो शतक और छह अर्धशतक शामिल रहे। कोहली ने कहा, मेरी कोशिश रहती है कि मैं चौके लगाता रहूँ और अंत में मौका मिलने पर बड़े शॉट खेले। आपको परिस्थितियों को पढ़कर खेलना होता है।



हेज़लवुड डब्ल्यूटीसी फाइनल के लिये फिट : क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया

एजेंसियां

मेलबर्न: ऑस्ट्रेलिया के अग्रणी तेज गेंदबाज जोश हेज़लवुड ने भारत के खिलाफ सात जून से होने वाले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप (डब्ल्यूटीसी) फाइनल से पहले अभ्यास शुरू कर दिया है और कंगारुओं को उम्मीद है कि वह शीर्ष मुकाबले में हिस्सा ले सकेंगे। इंपीएन क्रिकइन्फो की ओर से सोमवार को प्रकाशित रिपोर्ट के अनुसार, क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के एक प्रवक्ता ने कहा, ह्यूजॉश हेज़लवुड अपने हालिया मैच के बाद हल्का दर्द महसूस करने के कारण पिछले सप्ताह आईपीएल से लौटे। कुछ दिन आराम करने के बाद वह पिछले हफ्ते गेंदबाजी के लिये लौट आये और डब्ल्यूटीसी एवं एशेज टेस्ट शृंखला के लिये धीरे-धीरे अपना कार्यभार बढ़ायेंगे। हेज़लवुड को डब्ल्यूटीसी और एशेज के लिये फिट माना जा रहा है। हेज़लवुड को पिछले साल रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर से जुड़ने वाले हेज़लवुड



पिछले एक साल में चोटों के कारण कई मौकों पर क्रिकेट से दूर रहे हैं। इस साल आरसीबी के लिये उन्होंने मात्र तीन मैच खेलकर नौ ओवर फेंके। ऑस्ट्रेलिया को डब्ल्यूटीसी फाइनल में भारत से भिड़ने के बाद 16 जून से शुरू होने वाली पांच मैचों की टेस्ट शृंखला में इंग्लैंड का सामना भी करना है। अगर हेज़लवुड डब्ल्यूटीसी फाइनल के लिये फिट नहीं रह पाते, तो ऑस्ट्रेलिया के पास मगिडल नेसर और शॉन एबॉट के रूप में दो अन्य विकल्प मौजूद हैं। नेसर और एबॉट इंग्लैंड के घरेलू काउंटी क्रिकेट में क्रमशः ग्लेसगो और सरी के लिये खेल रहे हैं और डब्ल्यूटीसी फाइनल से पूर्व ऑस्ट्रेलिया के प्रशिक्षण शिविर में शामिल होंगे।

फ्रांसीसी लीग में 11वें खिताब के करीब पहुंचा पीएसजी

पेरिस: काइलियन एम्बाप्पे के दो गोल की मदद से



पेरिस सेंट जर्मेन (पीएसजी) ने ऑक्सफोर्ड को 2-1 से हराकर फ्रांसीसी फुटबॉल लीग में अपना 11वां खिताब लगभग सुनिश्चित किया। गत चैंपियन पीएसजी के इस जीत से 36 मैचों में 84 अंक हो गए हैं और वह दूसरे स्थान पर काबिज लेंस से छह अंक आगे हो गया है। उसका लेंस की तुलना में गोल अंतर काफी बेहतर है। उसे अब सेंट एटिएन के 10 खिताब के रिकॉर्ड को पार करने के लिए केवल एक अंक की जरूरत है। अभी लीग में दो दौर के मैच खेले जाने बाकी हैं। एम्बाप्पे ने आठवें मिनट तक ही पीएसजी को 2-0 से आगे कर दिया था। इन दोनों गोल को करने में लियोनेल मेसी ने उनकी मदद की। एम्बाप्पे इस सत्र में अभी तक सर्वाधिक 28 गोल कर चुके हैं और वह लियोनेल मेसी के स्ट्राइकर अलेक्सान्द्र लोकोजेटो से दो गोल आगे हो गए हैं।

विजय ने थलापति 68 का टीजर शेयर किया



एजेंसियां

मुंबई: दक्षिण भारतीय स्टार थलापति विजय ने अपनी आने वाली फिल्म थलापति 68 का एलान करते हुये इस फिल्म का टीजर सोशल मीडिया पर शेयर किया है। थलापति विजय की आने वाली फिल्म थलापति 68 का एलान कर दिया गया है। थलापति विजय ने सोशल मीडिया पर थलापति 68 का एक एनाउंसमेंट

टीजर शेयर किया है। उन्होंने ट्विटर पर इसका टीजर शेयर करते हुए लिखा, 'सपने सच होते हैं। ईश्वर की दया है।' वेंकट प्रभु फिल्म का निर्देशन करेंगे। जबकि फिल्म का संगीत युवान शंकर राजा बनाएंगे। उम्मीद की जा रही है कि 'थलापति 68' थलापति विजय की अगली पैन इंडिया फिल्म हो सकती है।

अजय देवगन की 'दशम' का बनाया जायेगा कोरिया में रीमेक



दशम फ्रेंचाइजी कोरिया में बनाई जा रही है। इससे न केवल भारत के बाहर इसकी पहुंच बढ़ेगी बल्कि हिंदी सिनेमा को वैश्विक मानचित्र पर भी जगह मिलेगी। इन सभी वर्षों में, हम कोरियाई शैली से प्रेरित रहे हैं। अब उन्हें हमारी एक फिल्म में प्रेरणा मिल गई है।

नेहा कक्कड़ और राघव चैतन्य का गाना खूबसूरत रिलीज

एजेंसियां

मुंबई: टी-सीरीज निर्मित नेहा कक्कड़ और राघव चैतन्य का गाना खूबसूरत रिलीज हो गया है। भूषण कुमार द्वारा निर्मित, गाना खूबसूरत को नेहा कक्कड़ और राघव चैतन्य ने स्वरबद्ध किया है, जिसे रोहनप्रीत सिंह द्वारा संगीतबद्ध किया गया है, और राणा सोतल ने इसके बोल लिखे हैं। वीडियो ब्रेन द्वारा निर्देशित इस गाने को एक शांत हिल स्टेशन पर इस गाने को शूट किया गया है, जो सौंदर्या शर्मा और अधिक मेहता के बीच केमिस्ट्री को प्रदर्शित करता है। सौंदर्या शर्मा ने कहा, 'खूबसूरत गाना टी-सीरीज के साथ मेरा पहला सिंगल है और मैं इस शानदार गाने का हिस्सा बनकर बहुत खुश हूँ। खूबसूरत लोकेशन पर इसे फिल्माना वास्तव में बहुत ही खूबसूरत अनुभव था। हर लड़की स्पेशल महसूस करना चाहती है और गाना पूरी तरह से इसके सार को दर्शाता है। यह एक बहुत ही प्यारा प्रेम गीत है और यह गाना निश्चित रूप से मेरी प्लेलिस्ट में है।' अधिक मेहता ने कहा, 'खूबसूरत लोकेशन में ह्यूबसूरतह लोकेशन में मुझे और सौंदर्या को बहुत मजा आया। आशा है कि ऑफ-स्क्रीन हमने जो कमेंट लेवल साझा किया है, वह हमारी ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री में जरूर देखने मिलेगा। मैं इस गाने का हिस्सा बनकर बहुत खुश हूँ।



रांची: झारखंड स्वास्थ्य मिशन के अध्यक्ष संतोष सोनी के सौजन्य से भीषण गर्मी को देखते हुए शहर के विभिन्न ट्रैफिक बूथों में तैनात पुलिसकर्मियों के बीच ओआरएस बांटा गया। संस्था की ओर से बुटी मोड़, खेलगांव चौक, कोकर चौक, प्लाजा चौक, मिशन चौक, डंगरा टोली चौक, कांटाटोली चौक, बरियातू थाना और सदर थाना के पुलिसकर्मियों को ओआरएस दिया गया। कार्यक्रम में नीरज कुमार, पंकज कुमार और तनिश प्रतीक का योगदान रहा।

अपराध → दिनेश गोप को कोर्ट में किया गया पेश

एनआईए को 8 दिनों की मिली रिमांड

राष्ट्रीय खबर

रांची: पीएलएफआई सुप्रीमो दिनेश गोप को कड़ी सुरक्षा के बीच कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट की समय अवधि खत्म होने के बाद दिनेश गोप को पेश किया गया। कोर्ट के समय में उसे इसलिए पेश नहीं किया गया क्योंकि सुरक्षा के दृष्टिकोण से भीड़ भाड़ वाले इलाकों में उसे पेश करना मुश्किल हो रहा था। एनआईए की कोर्ट में दिनेश गोप को पेश किया गया है। इससे पहले उसका मेडिकल भी कराया गया था।



पकड़ने के बाद नेपाल से रांची लाया गया था। आज उसे एनआईए की कोर्ट में पेश किया गया है। पेशी के दौरान सुरक्षा की

कड़ी व्यवस्था की गई थी। चप्पे-चप्पे पर पुलिस की पैनी नजर बनी हुई थी। सुरक्षा कारणों से ही समयावधि खत्म होने के बाद

दिनेश गोप को कोर्ट में पेश किया गया। जिससे कि भीड़ का सामना ना हो। गौरतलब है कि पीएलएफआई सुप्रीमो दिनेश गोप

की गिरफ्तारी, झारखंड पुलिस के लिए बड़ी सफलता है। उसकी गिरफ्तारी से पीएलएफआई संगठन को बहुत बड़ा झटका लगा है। संगठन का भविष्य क्या होगा, यह तो आने वाले समय में पता चल सकेगा। फिलहाल पूरी तरह से नक्सलियों पर शिकंजा कसने में जुटी है। पुलिस का स्टैंड साफ है कि नक्सली या तो सरकार की पॉलिसी अपनाकर मुख्य धारा में लौटे और एक खुशहाल जिंदगी जिएं। वरना पुलिस की गोली को शिकार बने। हाल के दिनों में पुलिस लगातार नक्सलियों के खिलाफ शिकंजा कस रही है। कई बड़े नक्सली या तो मारे गए हैं, या फिर उन्होंने सरेंडर कर दिया है।

बैंकों में नहीं उमड़ी भीड़

रांची: बैंकों में 2000 रुपये के नोट बदलने अथवा डिपॉजिट करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है। कई बैंक मंगलवार से इसकी शुरुआत करेंगे। सोमवार को राजधानी के बैंक ऑफ इंडिया, इंडियन बैंक, केनरा बैंक समेत कई बैंकों में उपभोक्ताओं ने 2000 रुपये के नोट जमा किये। उम्मीद थी कि 8 नवंबर 2016 को हुई नोटबंदी के बाद जिस तरह नोटों को बदलने के लिए बैंकों में कतार लगी थी, वैसा ही नजारा इस बार भी दिखेगा। लेकिन पहले दिन ऐसी स्थिति नहीं दिखी। सप्ताह का पहला वर्किंग डे होने के बावजूद बैंकों में उपभोक्ताओं की संख्या आम दिनों से कम दिखी। दोपहर तक बैंकों में 2000 के नोट जमा करने वाले 8-10 लोग ही पहुंचे। प्लाजा चौक के पास स्थित केनरा बैंक की शाखा में दोपहर 1:30 बजे तक 8 लोगों ने 2000 रुपये के नोट अपने खाते में जमा करवाए।

रांची में होटल की छत से युवती ने लगाई छलांग, जांच में जुटी पुलिस

राष्ट्रीय खबर

रांची: राजधानी के अगोड़ा थाना क्षेत्र स्थित एक होटल की छत से एक युवती ने छलांग लगा दी। जमीन पर गिरने की वजह से युवती बुरी तरह से जख्मी हुई है। उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। युवती की पहचान 20 वर्षीय पूजा के रूप में हुई है। बताया जा रहा है कि वह बंगाल की रहने वाली है। मिली जानकारी के अनुसार रात के तकरीबन 2 बजे पूजा अचानक होटल के छत से कूद गई। पूजा कूदी तो होटल के छत से थी लेकिन वह पास के एक दूसरे घर पर जा गिरी। कुछ देर में ही होटल के कुछ लोग दौड़े-दौड़े दूसरे घर की तरफ गए और गेट खुलवाने को लेकर



आवाज देने लगे। जिसके बाद मकान मालिक ने गेट खोला और फिर पूजा को आनन फानन में इलाज के लिए अस्पताल ले जाया गया। 120 वर्षीय पूजा शुभम होटल में कैसे पहुंची यह जांच का विषय है, पुलिस मामले की तफ़्तीश में जुटी हुई है। मामले की जानकारी मिलने के बाद

हटिया डीएसपी राजा मित्रा खुद मामले की तफ़्तीश करने पहुंचे थे। डीएसपी ने बताया कि मामले की तफ़्तीश की जा रही है। फिलहाल पूजा की स्थिति ऐसी नहीं है कि उसका बयान लिया जा सके। उसके होश में आने के बाद ही पुलिस की जांच की दिशा और बेहतर होगी पुलिस के द्वारा होटल

का सीसीटीवी फुटेज चेक किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार जिस समय पूजा छत से कूदी उस दौरान होटल में पांच से ज्यादा लड़कियां मौजूद थीं। पूजा के छत से कूदते हुए का सीसीटीवी फुटेज भी पुलिस को मिला है। पुलिस अब उन लड़कियों से पूछताछ की तैयारी कर रही है जो रात में होटल में मौजूद थीं। सबसे हैरानी की बात तो यह है कि घायल युवती पूजा के पास कोई भी पहचान पत्र नहीं मिला है। सिर्फ इतना बताया जा रहा है कि वह बंगाल की रहने वाली है। आशंका यह भी जताई जा रही है कि होटल में कोई गलत काम चल रहा था उसी दौरान यह हादसा हुआ है।

9-10 जून को पंचायत सचिव अभ्यर्थियों को सीएम दे सकते हैं नियुक्ति पत्र



राष्ट्रीय खबर

रांची: लंबे इंतजार के बाद लगता है कि पंचायत सचिव के चयनित अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र मिल जाएगा। बहुत जल्द पंचायत सचिव भी सरकारी कर्मियों के रूप में जाने जाएंगे। पहले यह तय हुआ था कि 24 मई को सीएम इन्हें नियुक्ति पत्र देंगे। मगर राष्ट्रपति के दौरे को देखते हुए 24 मई को यह संभव प्रतीत नहीं हो रहा है। सीएम सचिवालय से मिली जानकारी के अनुसार, अब 9 या 10 जून को सीएम इन्हें नियुक्ति पत्र सौंप सकते हैं। पंचायत सचिव के लिए 1633 अभ्यर्थी चयनित हुए हैं। मगर अब तक इन्हें नियुक्ति पत्र नहीं मिल

सका है। इसको लेकर अभ्यर्थी परेशान- हैरान हैं। अब लगता है कि इनका इंतजार समाप्त हो जाएगा और जून में इन्हें नियुक्ति पत्र मिल जाएगी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के तीन दिवसीय दौरे रांची आ रही हैं। वहीं विभागीय सचिव के छुट्टी पर रहने के कारण 24 मई को अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र वितरण का कार्यक्रम नहीं हो सकेगा। विभागीय सचिव राजीव अरुण एक्का 6 जून को छुट्टी से लौटेंगे। उसके बाद 9 या 10 जून को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन अपने हाथों से नियुक्ति पत्र रांची में दे सकते हैं।

हाईकोर्ट के नए भवन में उद्घाटन समारोह में 2000 अतिथि होंगे आमंत्रित

राष्ट्रीय खबर

रांची: तिरिल मौजा धुर्वा में बने झारखंड हाईकोर्ट के नए भवन का उद्घाटन समारोह में 24 मई को करीब 2000 लोगों को आमंत्रित किया गया है। उद्घाटन समारोह नए हाईकोर्ट भवन में बने वातानुकूलित हॉल में शाम 5:00 बजे से होगा। उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू उपस्थित रहेंगी, वहीं गेस्ट ऑफ ऑनर के रूप में राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन, चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया डॉ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ रहेंगे। वहीं स्पेशल गेस्ट के रूप में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, सुप्रीम कोर्ट के जज जस्टिस अनिरुद्ध बोस, केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल एवं झारखंड हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र रहेंगे। कार्यक्रम स्थल धुर्वा स्थित हाईकोर्ट के नए भवन में शाम 4:45 बजे अतिथियों का आगमन होगा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू शाम 4:55 बजे पहुंचेंगी। शाम 5:00



बजे राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू एवं अन्य अतिथि प्रोग्राम हॉल में मंचासीन होंगे। शाम 5:01 पर दीप प्रज्वलन का कार्यक्रम होगा। 5:04 पर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन स्वागत एवं शुरुआती भाषण देंगे। 5:10 पर केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल अपना भाषण देंगे, 5:16 मिनट पर चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया डॉ जस्टिस अनिरुद्ध बोस, केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल एवं झारखंड हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र रहेंगे। कार्यक्रम स्थल धुर्वा स्थित हाईकोर्ट के नए भवन में शाम 4:45 बजे अतिथियों का आगमन होगा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू शाम 4:55 बजे पहुंचेंगी। शाम 5:00

राधाकृष्णन अपना भाषण देंगे। शाम 5:28 बजे राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू झारखंड हाई कोर्ट का नया भवन लोगों को समर्पित करेंगी। इसके बाद 5:31 मिनट पर हाईकोर्ट के नए भवन का वर्चुअल टूर होगा अंत में 5:35 मिनट पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का भाषण होगा। राष्ट्रपति के अभिभाषण के बाद झारखंड हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश जस्टिस संजय कुमार मिश्र धन्यवाद ज्ञापन करेंगे।

रिम्स में भर्ती मरीज ने की खुदकुशी, अस्पताल के न्यूरोलॉजी विभाग में था इलाज

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड के सबसे बड़े अस्पताल राजेंद्र आयुर्विज्ञान संस्थान (रिम्स) में इलाज में मरीज ने सोमवार को अहले सुबह खुदकुशी कर ली है। मरीज लक्ष्मण राम (45) न्यूरोलॉजी विभाग में इलाज में थे। वहीं उसकी आत्महत्या की खबर मिलते ही अस्पताल परिसर में अफस-तफरी मच गई। जानकारी मिलते ही रिम्स अस्पताल के वरीय अधिकारी, तमाम डॉक्टर और अस्पताल के कर्मों मौके पर पहुंच गए। मामले की सूचना बरियातू थाना पुलिस को दी गई। इसके बाद मरीज के शव को पोस्टमार्टम कराने के लिए भेजा गया। वहीं पुलिस मामले की तफ़्तीश में जुटी है। हालांकि अब तक मरीज की आत्महत्या की वजह का पता नहीं चल सका है। पुलिस वजह का पता लगाने में जुटी है। बता दें कि लक्ष्मण का इलाज न्यूरोलॉजी विभाग के डॉक्टर अनिल कुमार की यूनिट में चल रहा था। जानकारी के अनुसार मरीज लक्ष्मण राम मानसिक रूप



से बीमार था और उसका इलाज रिम्स के न्यूरोलॉजी विभाग में चल रहा था। बताया जाता है कि थोड़ी देर के लिए मरीज के परिजन बाथरूम गए थे। वापस आकर देखा तो मरीज लक्ष्मण राम ने अपनी इहलीला समाप्त कर ली थी। इस संबंध में रिम्स के जनसंपर्क पदाधिकारी डॉ राजीव रंजन ने बताया कि लक्ष्मण राम नाम का मरीज 19 मई को डॉक्टर अनिल कुमार के यूनिट में भर्ती हुआ था। उसे हेड इंजरी थी। मरीज को रिम्स के न्यूरोलॉजी विभाग में भर्ती कराया गया। पिछले तीन दिनों से मरीज का इलाज डॉक्टर की निगरानी में चल रहा था, लेकिन अचानक 22 मई की अहले सुबह मरीज ने आत्महत्या कर

ली। डॉ राजीव रंजन ने कहा कि हादसे की जांच की जा रही है। सोमवार अहले सुबह की घटना है। ऐसे समय में अस्पताल में सुरक्षाकर्मी और स्वास्थ्य कर्मियों की संख्या कम होती है। क्योंकि देर रात सिर्फ इमरजेंसी के मरीजों के लिए सुविधा मुहैया कराई जाती है। इसलिए मरीज पर सुरक्षाकर्मी की नजर नहीं पड़ी। उन्होंने कहा कि जांच में यदि सुरक्षा में चूक पाया गया तो संबंधित व्यक्ति पर कार्रवाई की जाएगी। जनसंपर्क अधिकारी डॉ राजीव रंजन ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही स्पष्ट हो पाएगा कि मरीज किस मनोदशा में था और किस समस्या की वजह से उसने खुदकुशी की है।

हाईकोर्ट के नए भवन में उद्घाटन समारोह में 2000 अतिथि होंगे आमंत्रित, शाम 4:55 बजे राष्ट्रपति पहुंचेंगी नए हाईकोर्ट भवन

राष्ट्रीय खबर

रांची: तिरिल मौजा धुर्वा में बने झारखंड हाईकोर्ट के नए भवन का उद्घाटन समारोह में 24 मई को करीब 2000 लोगों को आमंत्रित किया गया है। उद्घाटन समारोह नए हाईकोर्ट भवन में बने वातानुकूलित हॉल में शाम 5:00 बजे से होगा। उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू उपस्थित रहेंगी, वहीं गेस्ट ऑफ ऑनर के रूप में राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन, चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया डॉ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ रहेंगे। वहीं स्पेशल गेस्ट के रूप में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन, सुप्रीम कोर्ट के जज जस्टिस अनिरुद्ध बोस, केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल एवं झारखंड हाई कोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र रहेंगे। कार्यक्रम स्थल धुर्वा स्थित हाईकोर्ट के नए भवन में शाम 4:45 बजे अतिथियों का आगमन होगा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू शाम 4:55

बजे पहुंचेंगी। शाम 5:00 बजे राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू एवं अन्य अतिथि प्रोग्राम हॉल में मंचासीन होंगे। शाम 5:01 पर दीप प्रज्वलन का कार्यक्रम होगा। 5:04 पर मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन स्वागत एवं शुरुआती भाषण देंगे। 5:10 पर केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल अपना भाषण देंगे, 5:16 मिनट पर चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ अपना भाषण देंगे। वहीं 5:22 मिनट पर राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन अपना भाषण देंगे। शाम 5:28 बजे राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू झारखंड हाई कोर्ट का नया भवन लोगों को समर्पित करेंगी। इसके बाद 5:31 मिनट पर हाईकोर्ट के नए भवन का वर्चुअल टूर होगा अंत में 5:35 मिनट पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का भाषण होगा। राष्ट्रपति के अभिभाषण के बाद झारखंड हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश जस्टिस संजय कुमार मिश्र धन्यवाद ज्ञापन करेंगे।

आरोप → विधायक समरी लाल की पत्नी ने लगाए गंभीर आरोप एसटी-एससी आयोग से कांके थानेदार की शिकायत

राष्ट्रीय खबर

रांची: कांके से बीजेपी के विधायक समरी लाल की पत्नी अनीता देवी ने कांके थाना प्रभारी की शिकायत राष्ट्रीय अनुसूचित जाति आयोग के अध्यक्ष के समक्ष की है। कहा है कि कांके थाना प्रभारी आभास कुमार ने दुर्भावना एवं द्वेषपूर्ण भावना से ग्रसित होकर जाति सूचक शब्दों का प्रयोग कर उन्हें सार्वजनिक रूप से अपमानित किया है। अनीता देवी के मुताबिक, 10 मई को रोजमर्रा की तरह मैं बुंछुन जिले (राजस्थान) के उप स्वास्थ्य केंद्र पर कार्य कर रही थी। इसी दौरान कांके थाना प्रभारी आभास कुमार स्थानीय पुलिस के साथ आए और मुझे



जानना चाहा कि मैं समरी लाल की पत्नी हूँ अथवा नहीं। इंस्पेक्टर आभास कुमार ने डॉक्टरों, नर्सों

एवं अन्य स्वास्थ्यकर्मी व मरीजों के बीच मुझे कहा कि तुम्हारे पति ने रांची में रखेल रखे हैं, जिसके

दो-तीन नाजायज औलाद भी हैं। वैसे भी तुम्हारी जाति भंगियों में ऐसी आम बात है। मैंने इसका

खंडन करते हुए कहा कि मुझे अपने पति पर पूर्ण विश्वास है कि वे वैसे नहीं हैं। फिर उन्होंने कहा कि लगता है तुम्हें दूसरी वाली है, इसलिए झारखंड में नहीं रहती हो। उन्होंने ये भी कहा कि तुम ससुराल छोड़ कर आखिर मायके में क्यों रहती हो। मैंने जवाब दिया कि उनकी विधायकी 5 वर्ष की है, मैं अपनी नौकरी के चलते मायके में रहती हूँ। फिर उन्होंने कहा कि तुम अपने पति से कहो कि भंगी नीच जाति का विधायक बन गया है, वह विधायकी छोड़ दे। अनीता देवी के मुताबिक कांके थाना प्रभारी दवाब बना रहे थे कि मैं ये कहूँ कि समरी लाल राजस्थान से आते हैं।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

नौ कदम और

दिल्ली
तेलंगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyakhbar@gmail.com
http://rashtriyakhbar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhbar LIVE
jatiyokhobar.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605